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1. Uitpakken

Verwijder de drie bevestigingsschroeven, verwijder de
afstandsstukken en de bijbehorende rubbertjes en plaats de
3 doppen die zich in de trommel bevinden in de openingen.

1. Déballage

Retirer les trois vis de fixation, extraire les entretoises et les
pieces en caoutchouc et insérer les 3 bouchons gue vous
trouverez a l'intérieur du tambour.

1. Desembalado

Quitar los tres tornillos de sostén, extraer las distanciales y
sus gomas e insertar los 3 tapones, que encontraréis en el
tambor.

1. Desembalagem

Remover os 3 parafusos de fixagdo, retirar os afastadores e
as respectivas rofhas de borracha e inserir as 3 tampas, que
se encontram no cesto.

1. Avoiypa aptraAdd
Byadete 1ig Tpeig Bideg OTEPEWONG, APAIPEITE TOUG

DiaxwpIoTEG KaI Ta OXETIKA AaoTixakia kai Badete Ta 3
THpara, Tou PpiokeTe oTov KGdo.

2. Plaatsing

1. Wasmachine staat niet stabief
2. Stabiel doch contramoeren zijn niet aangedraaid
3. Wasmachine staat stabiel. Correcte werking

2. Mise 2 niveau

1. Lave linge pas a niveau.
2. Lave linge mis & niveau mais débloqué.
3. Lave linge mis & niveau. Fonctionnement correct.

2. Nivelado

1. Lavadora no nivelada
2. Lavadora nivelada pero no blogueada
3. Lavadora nivelada. Correcto funcionamiento

2. Nivelamento

1. Méquina de lavar ndo nivelada
2. Mdgquina de lavar nivelada mas ndo bioqueada
3. Mdquina de lavar nivelada Funcionamento correto

2. loookéAhion
1. Mn 100okeMopévo TTAUVTAPIO

2. NAuvtApio 1000keNOPEVO QARG OX1 HTTAOKAPITHEVO
3. loookeAopévo TTAuvInpIo. ZwaTh AsiToupyia
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. Aansluiting op de waterleiding

. Toevoerslang aansluiten op de wasmachine

. Toevoerslang aansluiten op de waterleiding

. Waterafvoerslang: in wasbak of bad hangen

. Waterafvoerslang: in afvoerpijp hangen (min. 60 - max 90

cm)

. Branchement Hydraulique

. Branchement du lave linge

. Branchement a la prise d’eau

. Tuyau de vidange: dans lavabo ou baignoire

. Branchement tuyau de vidange au réseau de vidange

(obligatoire min 60 — max 90 cm)

. Conexion Hidraulica

. Conexion a la lavadora

. Conexidn a la toma de agua

. Tubo de desague: conexion a lavabo o bafera

. Tubo de desague: conexion al conduco de desague

(indispensable min. 60 — max 90 cm)

. Ligagao Hidraulica

. Ligag@o & maquina de lavar roupas

. Ligagdo a saida da dgua

. Mangueira de descarga - ligagdo ao lavatdrio ou ao tanque
. Mangueira de descarga - ligagao ao condutor de descarga

(Taxativo min.60 - max. 90cm)

. YSpauAikiy oluvSeon

Z0vdeon aT1o TAUVTAPIO

Z(veon gTnV Tapoxr| vepou

Zwhivag adeidonarog: oUvBeon O vITTTPaA f
pTraviépa

Zwhjvag adeidoparog: oUVBEDT OE aywyd
£KKEVWONG (UTTOXPEWTIKA VIE, 60 - vaw 90 yv)

max 90 cm




. Elektrische aansluiting

Meter

. Aardlekschakelaar
. Zekering

. Stopcontact

BN~

. Branchement Electrique

. Compteur

. Interrupteur différentiel
. Protection (fusible)

. Prise de courant

AN~ P

. Conexidn Eléctrica
. Contador

Interruptor diferencial
Proteccion (fusible)
Toma

sLp A

Ligagao Elétrica

Contador

Interruptor diferencial
Protegdo (fusivel)
Tomada

N

HAexTpik ZOvSeon

MeTpnTig

AiakoTTTNG SIaQOPIKAG TTEONG
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. Reiniging van de zeeplade
. Trek de zeeplade uit de machine door deze naar boven te

drukken

. Reinig hem onder stromend water
. Reinig de binnenkant van de zeepladehouder
. Plaats de zeeplade terug

. Nettoyage du Bac

. Extraire le bac en appuyant vers le haut
. Nettoyer le sous un jet d’eau

. Nettoyer le siége du bac

. Insérer le bac

. Limpieza cajon

. Extraer el cajon spretando hacia arriba
. Limpiarlo bajo un corro de agua

. Limpiar el alojamiento del cajon

. Colocar el cajon

. Limpeza da gaveta

. Extrair a gaveta pressionando para cima
. Limpar sob dgua corrente

. Limpar o compartimento da gaveta

. Colocar a gaveta

. KaBapiouog ouprapio’

. Byadete 1o ouprapt miE{ovrag TTPog Ta Tavw
. To xaBapifeTe kATw amé ) Bplon Tou vepoul
. KaBapideTe Tnv utrodoyr Tou oupTapiod

. Bagete 10 ouptapi




Pt

6. Reiniging van het filter

1. Open het klepje van het filter, b.v. met een
schroevendraaier

. Trek aan de dop om het afvoerbuisje vrij te maken

. Verwijder de dop en laat het water in een bakje weglopen

. Trek het filter eruit en reinig deze onder stromend water

. Nettoyage du Filtre

. Quvrir la porte en utilisant un outil (tournevis)

. Tirer le bouchon pour libérer le tuyau de vidange

. Enlever le bouchon et vidanger I'eau dans un récipient
. Extraire le filtre et le nettoyer sous un jet d'eau

. Limpieza filtro

. Abrir la puertecita del filtro utilizando un utensilio
(destornitlador)

. Tirar del tap6n para liberar el tubito de descarga

. Quitar el tap6n y echar el agua en un recipiente

. Extraer el filtro y limpiarlo bajo un corro de agua

. Limpeza fiitro

. Abrir a portinhola do filtro usando uma ferramenta
(chave de fenda)

. Tirar a tampa para livrar o tubinho da descarga

. Retirar a tampa e deixar escorrer a gua em um

recipiente

. Extrair o filtro e limpa-lo embaixo de dgua corrente

. KaBapiopoég @iktpou

. Avoi\iuc TO TTOPTAKI PIATPOU XPNOIHOTTOIIVTAG EVa

£pyaAeio (karoaBidi) ;
paBn&re 1o TTwpa yia va ameAEUBEPWOETE TO

gwANvapio adeiaouaTo:

. ByadeTe TO THOUA Ki QQVETE TO VEPO VO CUPPEUCE!

o' éva Soxeio

. ByadeTe 10 @iAtpo kai 10 kaBapileTe kATw oo TN
Bpuon Tou vepol

- N SN - BsWN—- o DWN

N e - )
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De Wasmachine (7)

Installatie

Overzicht Uitpakken (1)
Voorkant Alvorens de machine te gebruiken is het

) noodzakelijk om de volgende handelingen uit te
A Handgreep voor opening van deur voeren:
B Zeeplade voor wasmidde! 1.Draai de drie schroeven los en verwijder ze.
C  Bedieningspaneel 2.Verwijder de afstandsstukjes voor verankering
D Vuldeur en de bijbehorende rubbertjes.
E Voetjes 3.Plaats de drie geleverde dopjes in de drie
E  Afdekklep voor filter openingen die vrijkwamen na de verwijdering van

de rubbertjes. Het is raadzaam om alle

Achterkant onderdelen van de transportbeveiliging te

[ Elektrische voedingskabel
H  Aansluiting voor toevoersiang
i Waterafvoerslang

Jd Verankeringspunten voor transportbeveiliging

Geachie Klant

Wij danken en feliciteren u met de keuze van ons
product, dat ontworpen werd om uw wensen zo
goed mogelijk te vervullen.

Veiligheid

Lees alvorens de wasmachine te gebruiken de
waarschuwingen die fundamenteel zijn voor een
veilige en correcte installatie, gebruik en
onderhoud. Het zal u snel opvallen dat deze
machine zeer gemakkelijk te bedienen is. Om
veiligheidsredenen moet u bij de vervanging van
de oude wasmachine het sluitsysteem van de
deur onbruikbaar maken om te vermijden dat
spelende kinderen binnenin de trommel
opgesloten zouden kunnen worden. Kinderen
mogen de machine nooit gebruiken. Om
veiligheidsredenen moet u voor het slopen van
de oude wasmachine de voedingskabel
verwijderen en delen die gevaarlijk kunnen zijn
voor kinderen onschadelijk maken. Tevens
verzoeken wij u om het milieu te respecteren en
de machine op een milieuvriendelijke wijze te
slopen of te laten slopen.

Technische gegevens

bewaren, als de wasmachine moet worden
vervoerd, dienen deze te worden gemonteerd. Al
deze delen, zoals tevens alle onderdelen van de
wasmachine, werden vervaardigd uit recyclebaar
materiaal. Houd hier rekening mee wanneer de
wasmachine op het einde van haar levenscyclus
vernietigd wordt. Elke wasmachine werd getest in
de fabriek: het is mogelijk dat er wat water
aanwezig is in de frommel of in de lade voor het
wasmiddel.

Waar de wasmachine plaatsen

Wij raden u af om de wasmachine op vioeren
met vast tapijt te installeren. Indien dit toch

onvermijdelijk is, moet u ervoor zorgen dat de

luchtcirculatie aan de onderkant wordt

gegarandeerd, zodat ventilatie in de machine

mogelijk is.

Deze wasmachine mag niet rechtstreeks worden

blootgesteld aan atmosferische invioeden (regen,
zon, etc.). Installeer de machine niet in ruimten
waar de temperatuur onder 5 °C kan dalen.

Hoe de wasmachine plaatsen

Indien de wasmachine naast een elektrisch
toestel of een meubel wordt geplaatst, is het
raadzaam om minstens een ruimte van 3 cm open
te laten, zodat de lucht goed kan circuleren.

Nivellering (2)

Breedte: 600 mm
Diepte: 545 mm
Hoogte: 850 mm
Netspanning en

netfrequentie: 230 V/50 Hz
Zekering: 10A

Max. vermogen: 2250 W

Max. laadcapaciteit:
Min. waterdruk:
Max. waterdruk:

5 kg (droge was)
0,05 MPa (0,5 bar)
1 MPa (10 bar)

Plaats de machine uitsluitend op een vlakke vioer.

1. Controleer dat elk voetje op de vloer steunt.

2 Controleer of de betreffende contramoeren
vast werden aangedraaid. Indien deze niet
vast zitten, aandraaien met een steeksleutel
van 17mm.

3. Indien de machine niet stabiel staat: draai de
moer van het voetje dat van de grond komt
los en stel het pootje na.
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Aansluitingen van de wasmachine

De aansluiting op de waterleiding moet plaatsvinden voordat de elektrische aansluiting wordt
verwezenlijkt. Beide handelingen moeten door professioneel bekwaam personeel worden

uitgevoerd.

Aansluiting op de waterleiding (3)

Elektrische aansluiting (4)

Watertoevoerslang

LET OP: de watertoevoerslang moet
aangesloten zijn op een koudwaterleiding.

Siuit de machine nooit aan op het elektrische

. net alvorens de transportbeveiliging, gebruikt
. voor het transport, te hebben verwijderd.

De toevoerslang bevindt zich in de trommel;
gebruik uw oude toevoerslang niet. Voer de
volgende instructies uit voor een correcte
aansluiting:

Aansiuiting op de wasmachine

Sluit de watertoevoerslang (met haakse wartel)
aan het aansluitpunt H op de achterkant van de
wasmachine. Controleer vooraf of de
afdichtrubbers in de moeren van de toevoerslang
zijn aangebracht.

Aansluiting op de waterleiding

Sluit het andere uiteinde van de
watertoevoerslang aan op de waterkraan.

Waterafvoersiang

© Het apparaat moet op een efficiénte aardleiding

worden aangesloten. Indien de stekker van de
machine niet overeenstemt met uw stopcontact,
moet u de stekker laten vervangen door het
geschikte type. Laat dit uitvoeren door
professioneel gekwalificeerd personeel. Gebruik
geen verloopstekkers of tafeldozen.
Werkzaamheden aan lichtnet en waterleiding
moeten door vakbekwaam personeel worden
uitgevoerd. Bij elke aanpassing van de door de
fabrikant standaard aangebrachte technische
voorzieningen door ongekwalificeerd personeel,
vervalt elke aanspraak op garantie.
Gevolgschade door eigenhandig aangebrachte
technische wijzigingen kan nooit worden
verhaald op de fabrikant of wederverkoper.

Om veiligheidsredenen bent u verplicht zich :
aan de volgende instructies te houden.

N.B. Verbind de waterafvoersiang van de
wasmachine nooit op een hermetische wijze
op de afvoerleiding, om afhevelen te
vermijden. De afvoer moet tussen de 60 en 90
cm van de grond verwijderd zijn.

Afvoer in wasbak of bad

1. Haak het uiteinde van de waterafvoerslang
aan de wasbak of het bad vast door het
versterkte bochtstuk op de rand te plaatsen.

2. Om te vermijden dat de druk van het
uitlopende water het bochtstuk zou kunnen
verplaatsen, kunt u hem met een koordje vast
zetten.

Aansluiting op een afvoerbuis

De elektrische netvoorziening moet voldoen aan

; de normen die geiden in het betreffende land,

vooral wat de aardleiding betreft en voor
plaatsing van de wasmachine in een badkamer.
Draad 3 x 2,5 mm2, een fase 230 V, verbonden
aan:

¢ » een meter 20 A eenfase 230 V - 50 Hz;

* een aardlekschakelaar en enkelvoudige
zekering (minimaal 10 A);
* een stopcontact 10/16 A, 2 polig + aarde.

De fabrikant wijst alle verantwoordelijkheid af:
voor ongelukken veroorzaakt door een :
slechte aarding van de wasmachine.

De vervanging van het netsnoer dient te
worden uitgevoerd door vakbekwaam
personeel van uw leverancier of door de
servicedienst.

Indien de ruimte voorzien is van een afvoerbuis,
kunt u de slang hierop aansluiten indien deze
minstens een interne diameter heeft van 4 cm (om
een goede afvoer te kunnen verzekeren).

* Gebruik geen verlengkabels, verioopstekkers
of tafelcontactdozen.

* Verwijder nooit de aardleiding.

* Het toestel moet zo geplaatst worden dat de
stekker gemakkelijk toegankelijk is.
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Functies van de Knoppen en Toetsen

Toestsen

1  Stari/Stop toets

Nadat u het programma heeft geselecteerd, zal de machine starten na het indrukken van deze toets; door hem opnieuw in te
drukken zal de machine stoppen. Indien de werking om welke reden dan cok wordt onderbroken, kan de deur alleen geopend
worden nadat de beveiliging is uitgeschakeld. Forceer de deurgreep niet. Na ongeves: # minuten schakelt de beveiliging
-automatisch uit.

2  Toets handwas

Door deze toets in te drukken zal een korte wasbeurt worden uitgevoerd met een pendelbeweging, in koud water. Geschikt voor
filne stoffen, ideaal voor wol.

3 Toets Flash 30°

Met deze toets zal een programma van 30 minuten bij een temperatuur van 40°C worden uitgevoerd. Vooral geschikt voor
kieine hoeveelheden (2,5 kg) wasgoed dat weinig bevuild is en vaak gebruikt wordt.

4 Toets eenvoudig/Dagelijks autoprogramma

Door deze toets in te drukken volstaat het om het type wasgoed (katoen, delicaat of wol) in te stellen, de wasmachine zal het
optimale programma kiezen in overeenstemming met het gekozen type weefsel.

Draaiknoppen

A  Programma keuzeknop

Voor de keuze van de programma’s beschreven in de “Programmatabel” draait u de keuzeknop uitsluitend rechtsom en trek
hem daarbij niet naar u toe. Alvorens aan de keuzeknop te draaien dient u eerst de machine uit te schakelen met de Start/Stop
toets.

—ﬁv Knop voor instelling temperatuur

Om de watertemperatuur in te stellen volgens de aanwijzingen uit de “programmatabel” moet u de draaiknop naar rechts
draaien tussen 30°C en 90°C. De verwarming kunt u ook uitschakelen (waardoor u een koude wasbeurt verkrijgt) door de
draaiknop op de stand 0 (koud) te plaatsen. Om de temperatuur te verminderen moet u de knop naar links draaien. Instelling
van de temperatuur: Kies de meest geschikte temperatuur voor uw wasgoed door het advies op het etiket in de kleding te
volgen. Bij de meeste kledingstukken is dit aan de binnenzijde aangebracht. Katoen: van “koud” tot 90 °C Synthetisch en
Delicaat: van “koud” tot 60 °C Wol: 40 °C

G  Knop centrifugeersnelheid - waterstop
Dit model is uitgerust met een draaiknop voor de centrifugeersnelheid waarmee de optimale snetheid voor elk type wasgoed en

de gewenste overblijvende vochtigheidsgraad kan worden ingesteld. U kunt het centrifugeren uitschakelen door de aanwijzer
van de draaiknop op het symbool voor uitschakeling van de centrifugegang te plaatsen. Indien u de aanwijzer van de draaiknop

op het symbool waterstop plaatst, voorkomt u kreukvorming.

10
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ggntrolelampjes

E  Controlelampje machine aan/uit.

Door de Start/Stop toets in te drukken zal het controlelampie oplichten en de werking van de machine signaleren. Door
opnieuw deze toets in te drukken zal het controlelampje uit gaan en de machine uitschakelen. Het controlelampie zal
automatisch uitgaan op het einde van de wascyclus om u te signaleren wanneer de deur van de machine geopend kan worden.

E  Controlelampjes

Bevinden zich boven de toetsen en lichten op wanneer de bijbehorende knop is ingedrukt.

Bijzondere Eigenschappen

Automatisch bepalen hoeveelheid wasgoed

Uw wasmachine is uitgerust met een functie die de hoeveelheid geladen wasgoed detecteert en afhankelijk van het ingestelde
wasprogramma automatisch de benodigde hoeveelheid water pakt die nodig is voor een goed wasresultaat.

Voorkoming van onbalans

Uw wasmachine is uitgerust met een controlesysteem voor het voorkomen van onbalans Het is een systeem dat via kleine
rotaties van de trommel in wisselende richtingen, het wasgoed gelijkmatig verdeelt voordat de machine gaat centrifugeren. Dit
voorkomt dat het wasgoed zich op één plaats in de trommel ophoopt, met als gevaar dat de trommel of andere componenten

daardoor extra belast worden tijdens het centrifugeren.

ECO CONTROL

Dit speciale wassysteem werkt met een beperkte hoeveelheid water (tot op de grens van de onderste korf), dankzij een krachtig
watercirculeringssysteem, en controleert automatisch het waterverbruik in functie van de hoeveelheid wasgoed (CVA).

Afvoeren

Op deze stand kan u kiezen voor het afvoeren van het water zonder op het einde te centrifugeren.

Gebruiksaanwijzing
Keuze van het programma

Wasmiddel en toevoegingen (5)

Kies een programma uit en let daarbij op de mate
van de vervuiling en het soort wasgoed (stel het
gekozen programma in met de keuzeknop) en de
variaties van het programma (met behulp van de
toetsen en keuzeknoppen beschreven in het
hoofdstuk “Knoppen en functies”). Nadat u de
“programmatabel” heeft geraadpleegd en het
gewenste programma heeft gekozen, moet u de
volgende instructies uitvoeren:

1. Draai de keuzeknop naar rechts (met wijzers
van de kiok mee) totdat de aanwijzer het
gekozen programmanummer aanwijst. De
keuzeknop mag alleen naar rechts worden
gedraaid!

2. Indien u een variant wenst te gebruiken, druk
of draai dan op of aan de overeenkomstige
toets of knop en stel het programma in.

Gebruik steeds wasmiddelen van een goede

kwaliteit die geschikt zijn voor wasmachines; het

wasmiddel en de toevoegingen moeten voor de

start van het programma, bij een uitgeschakelde

machine, worden toegevoegd. Op de

wasmiddellade staat een korte beschrijving van

de wasprogramma’s vermeld.

De lade heeft vier vakken:

A Vak voor de voorwas (wasmiddel)

B Vak voor de hoofdwas (wasmiddel)

C Vak voor de wasverzachter aangeduid op de
lade met het symbool “bloem”

D Vak voor het bleekmiddel aangeduid op de
lade met het symbool “Cl”

Het wasmiddel moet voér de aanvang van het

wasprogramma in het daarvoor voorziene vakje

worden gegoten of in de doseerder, die

rechtstreeks in de korf wordt geplaatst. In dit

geval moet een programma zonder voorwas

worden gekozen.

1
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Vloeibare wasmiddelen

Starten van de wasmachine

Ook met vioeibare wasmiddelen moet een
programma zonder voorwas worden gekozen.
Giet het vioeibare wasmiddel rechtstreeks in het
vakje B van het wasmiddelvak alvorens het
programma aanvangt.

Micropoeders

Controleer of de stekker van de wasmachine

in het stopcontact zit en of de
watertoevoerkraan is geopend.

Mogen uitsluitend met hun bijbehorende
doseerder worden gebruikt en moeten
rechtstreeks in de trommel worden gedaan.

Wasmiddelen voor wol en fijne stoffen

Na de keuze van het programma, met eventueel
een aanvulling van enkele opties en het vullen
van de wasmiddellade moet u de Start/Stop
knop indrukken (controlelampje aan).

Stoppen van de wasmachine

Voor deze stoffen is het aanbevolen om een
speciaal wasmiddel te gebruiken. Houd u voor
wat betreft het doseren aan de instructies
vermeld op de verpakking van het product.

Gebruik van het wasmiddel en toevoegingen

De machine mag nooit geopend worden
wanneer er zich water in bevindt.

Als veiligheidsmaatregel is het aan te bevelen§

om de stekker uit het stopcontact te trekken
en de waterkraan dicht te draaien.

Houd u aan de vermelde dosis op de verpakking.

Verminder de dosis indien:

* U slechts een beperkte hoeveelheid wasgoed
moet wassen;

» Het wasgoed weinig vervuild is;

¢ Er teveel schuim wordt gevormd (een teveel
aan wasmiddel vermindert de efficiéntie van
de spoelingen en is tevens een verspilling).

Het vioeistofniveau van de wasverzachter en het

bleekmiddel in de vakken mag nooit het niveau

van de geperforeerde vakken overtreffen. Indien

de vioeistoffen te dik zijn is het raadzaam om ze

met wat water te verdunnen.

Informatie voor de gebruikers

¢ Enkel een volle lading is een verstandige lading.
De meest voordelige wijze om de wasmachine te gebruiken is met de aanbevolen maximale
hoeveelheid wasgoed (5 kg). In dit geval zijn het energie en waterverbruik, verbruik aan wasmiddel
en de tijdsduur, optimaal in verhouding met de hoeveelheid wasgoed.

* Voorwas, een behandeling die zelden nodig is.
Voor normaal vervuild wasgoed is een voorwas normaal gezien niet vereist. Op die manier
bespaart u 5% tot 15% energie. Tevens bespaart u ook wasmiddel, water en tijd.

* Viekken op hoge temperatuur?

Een wasbeurt op hoge temperatuur geeft niet altijd een bevredigend resultaat voor viekken. Het is
beter om oude viekken en korsten vooraf te behandelen met water. Na voorbehandeling is een was
op 90 °C niet nodig. Gebruik, voor zover dit mogelijk is, een programma op 60 °C in plaats van één
op 90 °C en één op 40 °C. Dit bespaart u en het milieu zo'n 35% tot 45% energie.

Op het einde van het programma zal de
keuzeknop zich op de stand “Stop” of, indien dit
werd geprogrammeerd, op de stand “waterstop”
staan.

Indien de keuzeknop stopt op de stand
“‘waterstop” moet het water eerst afgepompt
worden alvorens u de deur kan openen. Dit
gebeurt door de knop “waterstop” uit te
schakelen. Het centrifugeren zal al dan niet
worden uitgevoerd volgens de programmering.
Indien de keuzeknop zich op de stand “Stop”
bevindt, is het programma voltooid. Schakel de
machine uit met de Start/Stop toets.
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Onderhoud

BELANGRIJK: alvorens onderhouds- of reinigingswerkzaamheden (van gelijk welk soort) uit
te voeren moet u de stekker uit het stopcontact trekken en de waterkraan dicht draaien.

Onderhoud en reparatie

Probeer de machine nooit te openen als er
water in staat.

Verwijdering en reiniging van de
zeeplade (5)

Wendt u voor eventuele reparaties uitsltuitend tot

uw leverancier of de servicedienst van Brandt
Nederland B.V. en eis, indien nodig, uitsluitend
originele onderdelen.

Onze wasmachines zijn ontworpen en gebouwd
met de meest moderne technieken en met
kwalitatief goede materialen, zodat een lange
levensduur en een goede kwaliteit wordt
gegarandeerd.

Voor een langdurig gebruik en een optimale
werking van uw machine, moet u af en toe uw
machine “verzorgen”. Dit zal u enkele minuten
kosten. Bijvoorbeeld, na elke wasbeurt laat u de
deur een tijdje openstaan, zodat er geen slechte
reukjes in de trommel kunnen ontstaan.

Algemene reiniging

Het is raadzaam om voor ieder gebruik van de
machine de wasmiddellade te controleren:
indien deze productresten bevat kunt u deze
beter eerst verwijderen. Trek hiervoor de lade
volledig naar buiten en duw hem naar boven.
Nadat u de lade verwijderd heeft kunt u hem
onder een waterstraal reinigen. Reinig ook de
houder van de lade met een borstel en verwijder
de productresten ook van het bovenste
oppervlak van de houder. Plaats de lade na het
reinigen terug in de houder en spoel de machine
zonder wasgoed.

Reiniging van het filter (6)

De reiniging van onze produkten is belangrijk,
maar zal u slechts weinig tijd vragen.

Reinig de buitenkant van de machine met een
doek gedrenkt in een water-en-zeep oplossing,
zonder toevoegingen. Gebruik nooit
schuurproducten, benzine of andere
oplosmiddelen.

Het is raadzaam om zo nu en dan een
wasprogramma uit te voeren met ontkalkende
producten en zonder was, om eventueel
aanwezige kalkafzettingen te verwijderen. Beter
nog gebruikt u regelmatig specifieke
antikalkproducten voor de wasmachine, die op
de markt verkrijgbaar zijn.

Bij apparaten die uitgerust zijn met een klepje
aan de voorzijde van de machine moet het filter
van de pomp regelmatig gereinigd worden om
mogelijke vervuiling door vreemde voorwerpen
en pluizen te voorkomen. Met een vervuild filter
verloopt de waterafvoer immers zeer moeizaam.
Tijdige reiniging van het filter garandeert een
goede werking van de pomp: controleer dus
regelmatig of het filter zuiver is. Doe dit op de
volgende wijze:

1. open de kiep van het filter (bv. met een
schroevendraaier of ander gereedschap)

2. trek aan de dop om het afvoerbuisje vrij te
maken;

3. verwijder de dop en laat het water in een
opvangbakje weglopen (let op want het
water kan warm zijn);

4. trek na het weglopen van het water de filter
eruit door de dop naar links te draaien en
hem eruit te trekken.

Reinig de filter zorgvuldig onder een waterstraal,

plaats hem dan terug door de bovenstaande

procedure in de omgekeerde volgorde uit te
voeren.



Prohlemen

Een aantal problemen kunnen veroorzaakt worden door verkeerd of onvoldoende onderhoud;
in deze gevallen kunnen ze opgelost worden zonder de tussenkomst van de servicedienst.
Indien na het uitvoeren van de beschreven controles het probleem blijft bestaan, ga dan naar
uw leverancier of raadpleeg de servicedienst. Informeer hen over de aard van het probleem e
welk model wasmachine u heeft.

PROBLEEM 00RZAAK f i ?)PLOSSING o
De wasmachine start De Start/Stop toets is niet ingedrukt. Druk de Start/Stop toets in.
niet De deur staat open. Sluit de deur.
De stekker zit niet in het stopcontact. Steek de stekker in het stopcontact.
Vervang indien nodig de lichtnet zekering.
Verzoek de servicedienst om hulp.
De wasmachine pakt De waterkraan is gesloten. Open de kraan.
geen waer. Hel watervoorzieningsnet levert geen water. Wacht totdat er weer water geleverd wordt.
De watertoevoerslang is geknikt. Verwijder de knik in de slang.
De waterdruk is te laag. Indien dit vaak voorkomt, raadpleeg dan een lood-
gieter.
De wasmachine pakt Het bochistuk van de waterafvoerslang hangt te Plaats het bochtstuk op de juiste hoogte (tussen
constant water aan en laag. 60 en 90 cm).
pompt het weer weg. Het bochtstuk van de waterafvoerslang is onderge- Het bochtstuk van de waterafvoerslang mag niet in
dompeld in water. het water gedompeld zijn.
Aivoer in de muur zonder luchtopening. Leg uw probleem voor aan een erkende loodgieter.
De wasmachine pompt Het filter is verstopt. Reinig de filter
het water niet af of cen- (Zie "Onderhoud”).
trifugeert niet. De waterafvoerslang is geknikl. Verwijder de knik in de afvoerslang.
De afvoerleiding is verstopt. Raadpleeg een loodgieter.
De machine bevindt zich in de fase van de pro- U heeft het programma voor centrifugeren verke-
grammatoets “waterstop” - kreukvoorkoming. erd ingesteld.
De wasmachine verliest Teveel aan wasmiddel. Verminder de dosis wasmiddel.
met];er? Er komt schuim Wasmiddel niet geschikt. Gebruik enkel wasmiddelen die geschikt zijn voor
’ wasmachines.
De Iade} voor het wasmiddel of de ladehouder is Reinig de lade en de houder (Zie “Onderhoud”).
verstopt.
Het bochtstuk van de waterafvoerslang werd niet Bevestig het bochistuk van de waterafvoerslang op
goed bevestigd aan de vaste afvoerpijp. de goede manier.
De wasmachine frilt of De wasmaching maakt lawaai? (is nog voorzien Controleer of de transportbeveiliging verwijderd is
maakt lawaai. van de transportbeveiliging). (Zie “Uitpakken").
De wasmachine staat niet stabiel. Stel de pootjes van de wasmachine en blokkeer ze

met de contramoer (Zie “Nivellering”).

De wasmachine steunt tegen de muur of tegen Stel de wasmachine vrij op en zorg dat alle pootjes
meubels. de v;oer raken. (Zie "Hoe de wasmachine plaat-
sen’).

De lading wasgoed is niet goed verdeeld of is te li- Denk eraan om grote stukken wasgoed (bv.

cht. lakens) “ te ontwarren” voordat u ze in de trommel
doet. Vermijd, indien mogelijk, om wasbeurten
met een kleine lading uit te voeren.

De deur gaat niet open. De beveiliging van de deur is ingeschakeld. Wacht twee minuten nadat de Start/Stop toets
(controlelampje uit) werd uitgeschakeld om de
deur te openen.
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Tabel met Programma’s

tade voor

E Beschrijving van de Programma’s Wastemp. °C| wasmidde ”
vast | reg. [A|B|C|D
Witte was mef voorwas op 40 °C.  Voorwas met water op 40 °C, gevolgd door krachtig wasprogramma op 90 40
°C, spoelingen, bleekmiddel en wasverzachter indien gewenst, centrifugeren. Geschikt voor sterk bevuilde 90 90 LI L
natuurfijke materialen (katoen, textigihennep, linnen, enz.).
Witte was.  Krachtig wasprogramma op 80 °C, spoelingen, bleekmidde! en wasverzachter indien gewenst, m
centrifugeren. 90 90 man
. Geschikt voor normaal bevuilde was van natuurlijke materiaien (katoen, textielhennep, linnen, enz.).
4 Gekieurd en natuurlijke materialen. Krachtig wasprogramma op 60 °C, spoelingen, wasverzachter indien m
C™ | gewenst, centrifugeren. 60 60 LI
Geschikt voor normaal bevuilde was van natuurlijke materialen (katoen, textielhennep, linnen, enz.).
Gekleurd en fijne was. Normale was op 40 °C, spoelingen, wasverzachter indien gewenst, centrifugeren. 40 "I
Geschikt voor natuurlijke materialen met gevoelige kiguren (katoen, textielhennep, linnen, enz.).
|y Spoelingen = ulm
Spoelingen, tussendoor centrifugeren, afsluitend centrifugeren. Wasverzachter indien gewenst.
A Alieen bleken & nlm
Spoetingen, tussendoor centrifugeren, afsiuitend centrifugeren. Automatisch toevoegen van bleekmiddel.
& Alleen wasverzachter 5 n
. Eén spoeling gevolgd door centrifugeren. Automatisch toevoegen van de wasverzachter.
j ) Centrifugeren  Lang centrifugeren voorafgegaan door een fase voor de verdeling van het wasgoed met
- functie voor Evenwichtsbehoud.
Witen fijn.  Fijne was op 60 °C, spoelingen, kort centrifugeren. 60 £ am
Geschikt voor witte was van nylon, polyester of gemengd katoen, sterk bevuild. 60
Synthetisch gemengd.  Fijne was op 50 °C, spoelingen, kort centrifugeren. 50 & nE
Geschikt voor gekleurde was van nylon, polyester of gemengd katoen. 50
Synthetisch. Fijne was op 40 °C, drie spoelingen, kort centrifugeren. Geschikt voor g g fsels die 40 & alm
wol bevatten. 40
| Fijne spoelingen. Drie uitgebreide spoelingen met voorzichtig schudden en kort centrifugeren. ® |
& | Wasverzachter. Een spoeling met automatische toevoeging van de wasverzachter. Kort centrifugeren. & ]
D |Kont centrifugeren. Kort centrifugeren voorafgegaan door een fase voor de verdeling van het wasgoed.
H Wol. Korte wasbeurt, drie spoeli kort centrifugeren. Het is niet aan te bevelen meer dan 1 kg wol met etiket 40 & "I
“Krimpvrije zuivere wol” samen te wassen. 40
| {Zijde. Korte wasbeurt, drie spoelingen, kort centrifugeren. 30 30 nm
my Wol spoeien met hter. Een spoeling met autor t ging van de wasverzachter. Korte %= »
centrifugeerimpulsen op het einde.
o) Centrifugeren voor Wol - Zijde. Kort centrifugeren voorafgegaan door een fase voor de verdeling van het
wasgoed.

1. Programma voldoet aan de EN 60456 norm.
2. Zie figuur op blz. 5.
3. Denk eraan dat bleekmiddel en wasverzachter vioeibaar moeten zijn en in het daarvoor bestemde vakje wordt gedaan.

Het symbooi ¥ betekent: Koude was. Het symbool EP' betekent: Afvoeren.

NORMALE WAS: FIJNE WAS: = WOL WAS.
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Lave-Linge (7)

Installation

Légende Déballage (1)
Face avant Avant I'utilisation effectuer les opérations
o, suivantes:
A Poignée ouverture porte 1. Enlever les trois vis.
B Bacaproduits 2. Extraire les entretoises d'ancrage et les pieces
C  Zone de commandes en caoutchouc.
D P."”e avec Hublot 3. Insérer les trois bouchons fournis en dotation
E Pieds ‘ dans les trois orifices libérés par I'élimination
E Porte du filtre

Face arriére

G Tuyau d'alimentation électrique
H Electrovalve d'alimentation d'eau
1 Tuyau de vidange

J Ancrages de transport

Cher Monsieur, Chére Madame

Merci et félicitations pour avoir choisi notre
produit, congu pour satisfaire au mieux vos
exigences.

Sécurité

Avant l'utilisation, lisez attentivement les
conseils, fondamentaux pour une installation,
une utilisation et un entretien corrects et sirs.
Vous noterez que notre appareil est d'un usage
trés simple.

Pour des raisons de sécurité, au moment de
remplacer votre ancien lave-linge il est conseiflé
de rendre le dispositif de fermeture inutilisable
pour éviter que des enfants, en jouant, ne
s'enferment a l'intérieur de I'appareil. Ne laissez
pas des enfants utiliser 'appareil.

Par sécurité, quand le lave-linge ne sera plus
utilisé, enlever le tuyau d'alimentation et rendre
inutilisables les parties qui pourraient constituer
un danger pour les enfants, nous vous
conseillons en outre pour la protection de
'environnement de déposer votre lave-linge dans
les décharges prévues a cet effet.

des piéces en caoutchouc.
Nous conseillons de conserver avec soin toutes
les piéces nécessaires au blocage et au
transport, car il faudra absolument les remonter
en cas de déplacement de I'appareil. Toutes ces
piéces, ainsi que tous les composants de votre
lave-linge sont produits avec du matériel
recyclable. 1l estimportant de s'en souvenir au
moment ou le lave-linge devra étre déposé dans
une décharge, quand il ne sera plus utilisé.
Chaque appareil a été rigoureusement contrdlé
avant sa sortie de 'usine: c’est pourquoi il est
possible de trouver quelques traces d'eau dans la
cuve ou dans le bac a produits.

Emplacement

Nous vous déconseillons fortement de placer |
le lave-linge sur un sol recouvert de moquette..
Au cas ou ceci serait inévitable, veillezace |
qu’il y ait une libre circulation d’air & la base, |
afin d’assurer une ventilation parfaite des
parties internes.

Ce lave-linge ne doit pas étre exposé aux
agents atmosphériques (pluie, soleil etc). Ne pas
installer le lave-linge dans des milieux ou la
température est susceptible de descendre en
dessous de 5 °C.

Installation du Lave Linge

Données techniques

Largeur: 600 mm
Profondeur: 545 mm
Hauteur: 850 mm

Tension et Fréquence

d'alimentation: 230 V/50 Hz
Fusible: 10A

Puissance maximale: 2250 W

Capacité max de chargem.: 5 kg (linge sec)
Pression eau min.: 0,05 MPa (0,5 bar)
Pression eau max.: 1 MPa (10 bar)
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Si vous placez votre lave-linge a coté d'un autre
appareil électroménager ou d'un meuble, nous
vous conseillons de laisser un espace suffisant
(min 3 cm) afin d’assurer une circulation d'air.

Mise a niveau (2)

S'assurer du bon niveau de votre sol.

1. Veiller a ce que chaque pied touche le sol.

2. Assurez vous que chaque écrou soit bloqué
en utilisant une clé 17.

3. Silamachine est instable (non & niveau)
débloquer I'écrou du pied qui n'appuie pas sur
le sol.



Branchements du lave linge

Le branchement hydraulique doit étre effectué avant le branchement électrique, et tous les

deux seront réalisés par un personnel qualifié.

Branchement Hydraulique (3)

Branchement Electrique (4)

Tuyau d'alimentation

ATTENTION: s’assurez que le branchement
hydraulique soit effectué sur un conduit d’eau
froide.

Ne pas brancher le lave linge au réseau
électrique sans avoir retiré auparavant les
ancrages de transport.

Le tuyau d'alimentation se trouve a l'intérieur du
tambour; n’utilisez pas votre vieux tuyau
d’alimentation. Pour effectuer un branchement
correct suivre les instructions suivantes:

Branchement du lave-linge

Brancher le tuyau d'alimentation A (avec
'extrémité coudée) au raccord B situé sur la
partie postérieure du lave-linge, en veillant & ce
que le tuyau A soit pourvu de bague de retenue.

Branchement a la prise d'eau

Brancher I'autre extrémité du tuyau d’alimentation
A ala prise d’'eau avec embout fileté diam 20 x 27
(3/ 4 gas) doté de robinet C pour une meilleure
sécurité.

Tuyau de vidange

L'appareil doit étre pourvu de la mise & terre. En
cas d'incompatibilité entre la prise murale et la
fiche de 'appareil, faire remplacer la prise par
une autre d'un type adapté, par un personnel
qualifié; ne pas utiliser d’adaptateur.

Les travaux électriques et hydrauliques
nécessaires devront étre effectués par un
personnel qualifié.

Toute modification apportée au raccord prévu
par I'usine ou un branchement électrique
irrégulier, de méme que toute autre modification
électrique, mécanique ou hydraulique de
I'appareil, annulera la garantie et dégagera le
constructeur et le vendeur de tout responsabilité.

Pour des raisons de sécurité, il est
obhgatonre de suivre les indications reportees
ci-apres. :

N.B.: ne pas brancher de fagon hermétique le

tuyau de vidange du lave-linge au réseau de
vidange pour éviter “I'effet siphon”. La
vidange doit étre placée a une hauteur
comprise entre 60 et 90 cm.

Raccord a un lavabo ou a une baignoire

1. Raccorder la partie terminale du tuyau de
vidange au lavabo ou & la baignoire en plagant
sur le bord I'anse renforcée.

2. Pour éviter que la pression de sortie d’eau ne
puisse déplacer le tuyau de vidange, il faut ie
fixer avec une corde.

Branchement & un conduit de vidange

L'installation électrique doit étre conforme aux
normes en vigueur du pays, et en particulier pour
ce qui concerne la prise de terre et

: I'emplacement du lave-linge dans la salle de

bain.
Ligne 3 x 2,5 mm2 mono 230 V, branchée a:

: * uncompteur 20 A mono 230 V 50 Hz

* un interrupteur différentiel et un fusible simple
(10 A)
* une prise de courant 10/16 2 poles + terre.

Nous déclinons toute responsabilité pour
d'éventuels accidents dérivant d’une
mauvaise mise a terre du lave-linge.

La substitution du cable d’alimentation doit
étre effectuée par notre Service Assistance
ou par un personnel qualifié.

Si vous disposez d'un conduit de vidange, vous
pourrez effectuer le branchement en vous
assurant que le conduit ait un diamétre interne
d’au moins 4 cm pour faciliter le flux correct de
l'eau.

¢ Ne pas utiliser de prolongateur, adapteur ou
prises multiples.

* Ne jamais retirer la mise a terre.

¢ |’appareil doit étre placé de fagon a ce que la
fiche soit facilement accessible.
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Touches et Fonctions
Touches

1  Touche Marche/Arrét

Une fois le programme choisi, en appuyant sur cette touche, le lave-linge se mettra en marche , en appuyant 4 nouveau sur
cette touche, le fonctionnement sera interrompu. Si vous avez interrompu Ia marche pour un motif quelconque, avant d ouvrir
la porte attendre que le dispositif de sécurité se soit déclenché, ne forcez pas inutilement le dispositif d'ouverture de porte. 1l
_est nécessaire d'attendre environ deux minutes.

2 Touche lavage a la Main (Handwash)

En appuyant sur cette touche on effectue un lavage trés délicat avec mouvement & pendule a froid. Indiqué pour les tissus
délicats, exellent pour fa laine.

—;i“ Touche Flash 30

Cette touche réduit la durée du programme & 30 minutes avec une température de 40 °C. Particuliérement indiqué pour
chargements réduits (2,5 Kg) de linge peu sale et pour lavages fréquents.

4  Touche Facile/Auto-Programme Quotidien

En appuyant sur cette touche, et en sélectionnant le type de linge (coton, délicats, laine) le lave-linge fera automatiquement le
lavage optimal.

Boutons

A Bouton Programmateur

Il sert a selectionner les programmes décrits dans le “Tableau Programmes" Tourner toujours dans le sens des aiguifles d'une
montre et ne tirez pas lebouton vers vous. Avant de tourner le bouton du programmateur, éteindre la machine au moyen du
bouton marche/arrét.

B  Bouton de Réglage de la Température

Sert & régler la température de I'eau selon les indications du "Tableau de Programmes" tourner dans le sens des aiguilles
d'une montre entre 30 °C et 90 °C. On peut éliminer compiétement le chauffage, en obtenant ainsi un lavage a froid, en plagant
le bouton en position 0 (froid). Pour réduire la température tourner dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre.
Sélection de la température. Choisir la température la mieux adaptée au type de linge, en suivant les conseils indiquées sur
les étiquettes se trouvant & I'intérieur des vétements.

Coton: de "Froid" a 90 °C Synthétiques et Délicats: de Froid a 60 °C Laine: de "Froid" 40 °C

Q— Bouton de Réglage de la Vitesse d'Essorage - Arrét Cuve Pleine

Ce modele est doté d'un bouton pour le réglage d'essorage qui permet ainsi de choisir la vitesse optimale selon Ie type de linge
et le degré d'humidité résiduelle désirée. Vous pouvez éliminer I'essorage en mettant I'index du bouton sur le symbole
exclusion d'essorage. Au contraire, en plagant I'index du bouton sur le symbole Stop avec eau, on obtient le programme anti
froissement.



ggnalisations Lumineuses

E Lampe Témoin en Fonction

En appuyant sur la touche Marche/Arrét, la lampe témoin s'allume, signalant le fonctionnement du lave -linge. En appuyant a
nouveau sur cette touche, le témoin lumineux s'éteint. 1l s'éteint automatiquement a Ia fin du cycle de lavage pour signaler que

I'on peut ouvrir 1a porte.

F Lampes Témoin

Elles sont situées au dessus des touches et s‘allument quand la touche correspondante est enclenchée.

Caractéristiques Spéciales

Chargement Variable Automatique

Votre lave-linge est doté d'un dispositif qui reconnait la quantité du linge chargé et sur la base du pro-gramme de lavage choisi,
il définit automatiquement la quantité d'eau nécessaire pour un lavage efficace.

Anti-Balourd

Votre lave-linge est doté d'un systéme de contréle du balourd. C'est un systéme qui, au moyen de petites rotations du
tambour, en sens alterné, avant |'essorage final, répartit le linge de fagon uniforme. Ceci évite que le linge ne se place dans une
partie du tambour avec le risque de solliciter de fagon excessive certains endroits du tambour ou d'autres éléments pendant la

phase d'essorage.

ECO CONTROL

C'est un systeme particulier de lavage qui permet de laver, avec des quantités réduites d'eau (a Ia limite du niveau inférieur du
tambour), grdce a un systéme de circulation forcée d'eau, en obtenant un contréle automatique de la consommation d'eau

proportionnelle & la quantité de linge introduit. (CVA).

Vidange

Dans cette position, on peut choisir de vidanger I'eau sans effectuer I'essorage final.

instructions d'Utilisation
Choix du Programme

Lessive et Additifs (5)

Selon le degré de saleté et le type de tissu du
linge vous pourrez choisir le programme (en
agissant sur le bouton programmateur) et les
variantes du programme (en agissant sur les
touches et les boutons décrits dans le chapitre
“Touches et fonctions”). Une fois consulté le
“Tableau de Programmes” et choisi le
programme désiré, suivez les instructions.

1. En agissant sur le bouton programmateur,
tournez-le vers la droite (sens des aiguilles
d’'une montre) jusqu’a ce que l'index de
référence coincide avec le numéro de
programme choisi. Rappelez-vous de tourner
le bouton uniquement dans le sens des
aiguilles d’'une montre.

2. Sivous désirez une variante, sélectionnez la
touche prévue a cet effet.

L'utilisation de doses excessives de lessive peut

poliuer et ne garantit pas une correcte

performance de lavage. Utiliser toujours des

lessives de bonne qualité et adaptés pour le

lavage en lave-linge; lessive et additif devront

étre introduits avant le début du programme, a

machine éteinte. Sur le tableau de bord vous

trouverez un guide pour le choix des

programmes.

Le bac a produits posséde quatre

compartiments:

A Prélavage (lessive)

B Lavage (lessive)

C Assouplissant, indiqué sur le bac avec e
symbole "fleur”

D Javellisation (javel liquide) indiqué sur le bac
avec le symbole “CI”

La lessive doit étre versée, avant le début du

programme de lavage, dans le compartiment

spécial ou dans le doseur qui doit étre mis

directement dans le tambour. Dans ce cas, on

devra sélectionner un programme sans

prélavage.
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Lessive liquide

Mise en marche du Lave-Linge

En cas d'utilisation de lessives liquides, on devra
également sélectionner un programme sans
prélavage. Verser la lessive liquide
immédiatement avant le début du programme
dans le compartiment B du bac détersif.

Lessive micronisé

Veuillez & ce que la prise soit branchée ala |
prise murale électrique et que le robinet d’eau;
soit ouvert.

A n'utiliser qu'avec son dosateur, et directement
dans le tambour.

Lessive pour laine et tissus délicats

Aprés avoir effectué la sélection du programme
et des éventuelles options et avoir introduit le
détersif et les additifs, appuyez sur la touche
Marche/Arrét (lampe témoin allumée).

Arrét du Lave Linge

Pour le lavage de ces tissus, il est conseillé
d'utiliser une lessive approprié. Pour le dosage
suivre les conseils reportés sur 'emballage du
produit.

Utilisation de la lessive et des additifs

N’essayer jamais d’ouvrir la porte avec l'eau !
a l'intérieur.
Comme mesure de sécurité, il est conseillé

de débrancher ia prise de courant et de
fermer le robinet d’eau.

S’en tenir aux doses indiquées sur les

confections. Réduire les doses si:

* Les chargements de linge sont réduits.

* Le linge est peu sale.

* S'il se forme trop de mousse (un excés de
lessive, en plus de constituer un gaspillage,
réduit 'efficacité des ringages).

Le niveau des liquides introduits dans les

compartiments Assouplissant et Javellisation

ne doit jamais dépasser celui des compartiments

a trous. Si les liquides sont trés denses, il est

conseillé de les diluer dans 'eau.

Informations pour les usagers

A la fin du cycle le bouton du programmateur se
trouvera en position “Stop” ou si cela a été
programme, sur la position “Arrét cuve pleine”.
Si le bouton s’arréte sur la position “Arrét cuve
pleine”, avant d’ouvrir la porte il faudra effectuer
la vidange. Vous pouvez vidanger I'eau en
déclenchant la touche “Arrét cuve pleine”.
L'essorage sera effectué ou non selon ce qui a
été choisi.

Si le bouton se trouve en position “Stop”, le cycle
de lavage est terminé; éteignez I'appareil en
appuyant sur la touche Marche/Arrét

Seul un chargement plein est un bon chargement

La fagon la plus économique d'utiliser le lave-linge est de le faire marcher avec le chargement
maximal recommandé (5 Kg). Les données de consommation d'énergie, d’eau, de lessive et de
temps relatif au chargement lavé sont les meilleures.

Prélavage, un traitement rarement nécessaire

Pour le linge normalement sale il n'est pas nécessaire d'effectuer un prélavage. On économisera
ainsi de 5% a 15% d'énergie. On économisera également la lessive, I'eau et le temps.

Taches a hautes températures?

Un lavage a froid n'est pas toujours une solution satisfaisante pour les taches. Il vaut mieux traiter
préalablement les vieilles taches & f'eau. Aprés un traitement préalable, un lavage & 90 °C n’est pas
nécessaire. Utiliser si possible un programme & 60 °C au lieu de 90 °C et un programme a 40 °C au
lieu de celui & 60 °C. Vous méme et I'environnement épargnerez 35% a 45% d’énergie.
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Entretien

IMPORTANT: avant d’effectuer toute opération d’entretien et de nettoyage, débrancher la prisi

de courant et fermer le robinet d’eau.

Entretien et Réparation

Ne jamais essayer d’ouvrir la machine avec ;

'eau a Pintérieur.

Extraction et Nettoyage du Bac a
Produits (5)

Pour d’éventuelles réparations, adressez-vous a

un de nos Centres de Service aprés-Ventes
autorisés et demandez I'utilisation de piéces de
rechange originales.

Nos lave-linge sont congus et fabriqués avec
les techniques les plus modernes et les
matériaux les plus résistants justement pour
pouvoir durer plus longtemps tout en respectant
la qualité maximale.

Pour des lavages toujours parfaits et pour un
fonctionnement excellent au fil des années, il
vous suffira de préter quelques petites
attentions qui ne demandent que peu d'instants
de temps en temps. Par exemple, aprés chaque
lavage, laissez la porte ouverte pendant un
certain temps pour éviter les mauvaises odeurs
a l'intérieur du tambour.

Nettoyage Général

Avant chaque lavage, il est opportun de
controler l'intérieur du bac a produits: si vous
trouvez des résidus de lessive, il est conseillé
de les retirer. Pour cette opération il suffit
d’extraire complétement le bac en appuyant
vers le haut. Aprés avoir retirer le bac &
produits, lavez-le sous un jet d’eau, avec une
brosse nettoyez aussi 'emplacement du bac.
Une fois cette opération terminée, replacez-le
bac & produit dans son siége et effectuez un
ringage sans linge.

Nettoyage Filtre de Pompe (6)

Le nettoyage de nos appareils électro-ménagers
est important et pour ces simples opérations il
suffit de quelques minutes.

Pour le nettoyage de la partie extérieure de
I'appareil, utilisez un chiffon humide et de 'eau
savonneuse, en évitant 'utilisation de détersif,
produits abrasifs, essence ou autres solvants. i
est conseillé d'effectuer de temps en temps un
cycle de lavage a vide avec des produits
décalcifiants pour éliminer les éventuelles
incrustations de calcaire; mieux encore, utilisez
régulierement des produits spéciaux
anticalcaires pour linge se trouvant dans le
commerce.

Dans les appareils dotés de porte d'inspection
frontale, on devra effectuer le nettoyage du filtre
de la pompe pour éliminer les corps éetrangers
éventuels ou les fils parce que le filtre sale
empéche une bonne vidange de l'eau. Le
nettoyage du filtre garantit donc un
fonctionnement parfait. Controler fréquemment
si le filtre est propre.

Pour effectuer le nettoyage:

1. Ouvrez la porte en utilisant un outil
(tournevis ou autre) pour déclencher le
crochet interne.

2. Tirez le bouchon pour libérer le tuyau de
vidange.

3. Enlevez le bouchon et évacuez I'eau dans
un récipient (prenez garde a la
température de 'eau).

4. Une fois la vidange exécutée, enlevez le
filtre en tournant dans le sens contraire aux
aiguilies d’'une montre et en tirant vers
I'extérieur.

Nettoyez le filtre avec soin sous un jet d’eau,

replacez-le en suivant la procédure contraire &

celle décrite.
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Si Quelque Chose ne Fonctionne pas

D’autres inconvénients de fonctionnement peuvent dépendre d’opérations erronées
d’entretien ou de simples oublis; dans ce cas ils peuvent étre résolus sans avoir recours au
Centre de Service Aprés-Ventes.

Si aprés ces mesures le probléme n’est pas résolu, adressez-vous au Centre de Service
Aprés-Vente le plus proche en indiquant le type de défaut et le modéle de votre lave-linge.

PROBLEME CAUSE SOLUTION
Le lave-linge ne se met La touche Marche/Arr8t n'es pas enclenchée Appuyez sur la touche Marche/Arrét.
as en marche. La porte est ouverte. Fermez bien la porte.

La fiche n'est pas branchée dans la prise de cou- Branchez la fiche dans la prise.

rant. Faites remplacer le fusible éventuel de sécurité de
I'installation.
Consultez le Centre de Service Aprés-Vente.
La machine ne s'alimen- Le robinet d'eau est fermé. Quvrir le robinet.

te pas en eau.

Il n'y a pas d'eau dans le réseau hydraulique. Attendez que le réseau fournisse I'eau.

Le tuyau d'alimentation est plié. Déplier e tuyau.
La pression de I'eau est trop faible. Si ce n'est pas un fait occasionnel, consultez un
expert.
L'appareil se remplit et L'embout du tuyau de vidange est situé trop bas.  Placez I'embout du tuyau & une juste hauteur (60
vidange I'eau continuel- et 90 cm).
lement. L'embout du tuyau de vidange est plongé dans L'embout du tuyau de vidange ne doit pas se trou-
I'eau. ver dans l'eau.
Raccordement au conduit de vidange sans ventila- Consultez un technicien.
tion.
L'appareil ne vidange Le fillre de vidange est obstrué. Nettoyez le filtre (voir Entretien).
Pas ou ESSOTe Pas. "¢ 1uyau de vidange est plié. Eliminez le pli du tuyau.
Le conduit de I'installation est obstrué. Consultez un technicien qualifié.
Vous vous trouvez sur Vous avez mal choisi le programme d'essorage.
le programme “Arrét cuve pleine” (antifroisse-
ment)
L'appareil perd de I'eau? Trop de lessive. Réduisez les doses de lessive.
}?:pgg,e'}}g’“se S0t 08 ossive inadéquale. Utilisez uniquement une lessive pour lave-linge.
Le bac & produits est obstrué. Nettogez le bac & produits et son siége
(voir Entretien).

L'embout du tuyau de vidange n'est pas bien fixé Fixez correctement la partie finale du tuyau.
au réseau de vidange.

Le lave-linge vibre et est Le fave-linge est bruyant? (a t-il encore les ancra- Vérifiez que les ancrages de transport ont bien été

bruyant. ges?) retirés (voir Déballage).
Le lave-linge n'est pas a niveau. Ré)giez les pieds du lave-linge (voir Mise 2 nive-
au).
Le lave-linge est appuyé contre le mur. Déplacez-le: le lave-linge doit s'appuyer librement

sur ses pieds (voir Emplacement du lave-linge)

Chargement de linge mal réparti ou trop 1éger.  Rappelez-vous de déployer les grandes pigces (ex.
les draps) quand vous les introduisez dans le tam-
bour et si possible, évitez d'effectuer des lavages
avec chargements réduits.

La porte ne s'ouvre pas. Le dispositif de sécurité est encore en fonction.  Attendre deux minutes apres avoir déclenché le
bouton Marche/Arrét (Témoin Lumineux éteint)
pour ouvrir fa porte.
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Tableau de Programmes

§ Compartiments
Tompéme® | detersil a
Desciption Programmes avay utiliser® |
fie | rg. |[A|B|C|D
Blancs avec Prélavage 2 40°C. Prélavage a 40 °C suivi d'un lavage énergique 90 °C, ringages, javellisation et 90 40 nmnlm
pli si désirés, ge. Conseillé pour linge trés sale en tissu résistant (coton, chanvre, lin etc). 90
Blancs. Lavage énergique 3 90 °C, ringages, javelllisation et pli si désirés, ge. Conseillé pour 90 40 nlnlm
linge normalement sale en tissu résistant (coton, chanvre, lin efc). a0
Couleurs Grand Teint. Lavage énergique a 60 °C, ringages, assouplissant si désiré, essorage. Conseillé pour 40
; N 60 L JF |
linge normalement sale en tissu résistant (coton, chanvre, lin etc). 60
Couleurs Délicates. Lavage normal @ 40 °C, ringages, assouplissant si désiré, essorage. Conseillé pour tissus 40 ™
résistants avec teintes délicates (coton, chanvre, lin elc).
Ringages Energiques & nm
Ringages, essorage intermédiaire, essorage final. Assouplissant si désiré.
Javellisation %= alm
Ringages, essorage intermédiaire, essorage final. Prélévement automatique des additifs.
Seuiement Assouplissant & ™
Un ringage suivi d'essorage final. Prélevement automatique de 1'additif.
Essorage
Essorage long précédé d'une phase de répartition du linge avec fonction Anti-balourd.
Blancs Délicats. Lavage délicat & 60 °C, ringages, bref essorage final. 60 & alm
Conseillé pour tissus blancs en nylon, polyester ou coton mixte, trés sales. 60
Synthétiques Mixtes. Lavage délicat & 50 °C, ringages, bref essorage final. 50 * alm
Conseillé pour tissus blancs en nylon, polyestére ou coton mixte, peu sales. 50
Synthétiques ®
Lavage délicat a 40 °C, trois ringages, bref essorage final. 40 40 nn
Conseillé pour tissus mélangés avec laing.
Ringages Délicats ® n
Trois ringages a niveau d'eau majoré avec mouvement délicat et bref essorage final.
Assouplissant = ™
Un ringage avec prélevement automatigue de |'assouplissant. Bref essorage final.
Essorage Délicals
Bref essorage final précédé d'une phase de répartition du linge.
Laine %
H {Lavage en cycle délicat, trois essorages, bref essorage final. Il est conseillé de (aver une quantité ne dépassant | 40 40 LIL ]
pas 1 Kg de faine portant I'étiquette "Woolmark".
I Soie 30 * LI
Lavage en cycle délicat, trois essorages, bref essorage final. {l est conseillé pour laver tissus délicats en soie. 30
\my | Ringage - Assouplissant Laine ® n
Un ringage avec prélévement automatique de I'assouplissant. Bréves impulsions d'essorage final.
) Essorage Laine
Bref essorage précédé d'une phase de répartition du linge.

. Programme selon la Norme EN 60456.

2. Voir ilustration a la page 5.
3. On rappelle que les additifs doivent étre liquides et introduits dans les bacs prévus a cet effet.

Le symbote % signifie : lavage 4 froid. Le symbole X7 signifie: Vidange

RFSISTANTS- =NFIICATS =1 AINF
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Instalacion

Legenda Desembalado (1)

Frente Antes del uso es obligatorio realizar las siguientes
, operaciones:

% ggj%dno(rj :t[:g:rg?epueﬁa 1. Desatornillar los tres tornillos y extraerlos por

2 completo.

C  Zona mandos 2. Quitar las distanciales de anclaje y sus

D Puerta relativas gomas.

£ i;atas a i 3. Insertar los tres tapones en los agujeros

£ uertecita filtro dejados libres una vez retiradas las gomas.

Retro Aconsejamos conservar cuidadosamente todos

G Cable de alimentacion eléctrica
H Electrovélvula de carga agua

1 Tubo de desague del agua

dJ Anclajes para su transporte

Gentil Cliente

Gracias y felicidades por haber preferido nuestro
producto, proyectado para satisfacer de la mejor
manera sus necesidades.

Seguridad

Antes del uso lea atentamente las advertencias,
fundamentales para una instalacién, empleo y
mantenimiento correctos y seguros. Se dard
cruenta de que nuestro produco es muy sencillo
de usar.

Por motivos de seguridad, en el momento de
sustituir la vieja lavadora, se recomienda dejar
inservible el cierre de la puerta para impedir que
los nifios, jugando, se encierren dentro. No
permitéis que la maquina sea usada por nifios.
Por seguridad, cuando el aparato sea
desechado, quitar el cable de alimentacion y
dejar inocuas las partes que puedan constituir un
peligro para los nifios; recomendamos ademas,
por evidentes razones de tutela ambiental,
depositar la méaquina en desguaces pertinentes.

Datos Técnicos

los elementos de bloqueo y transporte, ya que
sera absolutamente necesario volver a montarlos
en caso de otro transporte de la lavadora. Todas
estas piezas, asi como todas las partes que
componene la lavadora, estan fabricados con
materiales reciclables. Es importante recordarlo
cuando, al terminar la vida de la lavadora, ésta
deba ser depositada en un deguace. Antes de su
salida de fabrica, cada lavadora ha sido probada:
es posible encontrar un poco de agua en el
tambor o en el cajon de los detergentes.

Ubicacion

Le desaconsejamos instalar la lavadora sobre |
un suelo de moqueta. En caso de que no
pueda evitarse, tomar las oportunas
precauciones para garantizar la circulacién
del aire en ia base, de modo que se asegure
una buena ventilacion de las partes internas.

Esta lavadora no debe exponerse directamente
a los agentes atmoféricos (lluvia, sol, ecc.). No
instalar la maquina en ambientes en que la
temperatura pueda descender por debajo de los 5
°C.

Colocacion de la lavadora

Anchura: 600 mm
Profundidad: 545 mm
Altura: 850 mm
Tension y Frecuencia

de alimentacion: 230 V/50Hz

Fusible: 10A

Potencia méxima: 2250 W

Capacidad max de carga: 5 kg (ropa seca)
Presion agua min.: 0,05 MPa (0,5 bar)
Presion agua max.: 1 MPa (10 bar)
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Si la lavadora se coloca junto a un
electrodoméstico o un mueble, Les aconsejamos
dejar un poco de espacio (min. 3 cm) entre ios
dos de manera que facilite la circulacion del agua.

Nivelado (2)

Asegurarse de que el pavimento no tenga
inclinacion.

1. Controlar que todas las patas apoyen al
suelo.

2. Controlar que sus respectivos dados estén
blogueados utilizando una llave del 17.

3. Sila maquina no estd estable (no nivelada):
desbloquear el dado de la pata que resulta
levantada del suelo.




Conexiones de la lavadora

La conexién hidraulica debe ser efectuada antes que la eléctrica, ambas al cuidado de

personal profesionaimente cualificado.

Conexidn Eléctrica (4)

Tubo de Carga

ATENCION: asegurarse de que la conexién
hidraulica esté efectuada a un conducto de
agua fria.

. sin haber quitado antes los anclajes usados
: para el transporte.

No conectéis la maquina al equipo eléctrico

El tubo de toma del agua se encuentra en el
interior del tambor; no utilicéis vuestro viejo
tubo de toma. Para efectuar una correcta
conexion realizar las siguientes instrucciones:

Conexion a la lavadora

Conectar el tubo de toma de agua A (con el
extremo de &ngulo 90°) a la entrada B situada en
la parte posterior de la lavadora, controlando que
en el tubo A se encuentre presente la guarnicion
de sujecion.

Conexi6n a la toma de agua

Conectar la otra extremidad del tubo de toma A a
la toma de agua con boca roscada diam. 20x27
(3/4 gas), dotada para mayor seguridad de grifo
C.

Tubo de Desague

. La maquina debe conectarse a un eficaz equipo
i de descarga a tierra. En caso de

incompatibilidad entre la toma y el enchufe de la
lavadora, sustituir la toma con otra de tipo
adapto, por personal profesionaimente
cualificado; no uséis adaptadores.

Los trabajos eléctricos e hidraulicos necesarios
deben efectuarse por personal profesionalmente
cualificado.

Toda modificacién aportada al enchufe realizado
por la fabrica o una irregular conexion eléctrica,
al igual que cualquier otro tipo de modificacion
eléctrica, mecanica o hidraulica de la maquina,
hara decaer la garantia y apartara a constructor
y vendedor de toda responsabilidad.

Por motivos de seguridad, es obligatorio
atenerse a las indicaciones dadas a
continuacion.

N.B. No conectar de forma hermética el tubo
de desague de la lavadora a la instalacion de
desague para evitar sifonajes. El desague
debe estar a una altura del suelocomprendida
entre 60 y 90 cm.

Enganche a lavabo o bafiera

1. Enganchar la parte terminal del tubo de
desague al lavabo o a la bafiera colocando en
el borde el doblez reforzado.

2. Para evitar que la presion de salida de! agua
pueda causar su movimiento, fijarlo para
mayor seguridad con una cinta.

Conexion al conducto de desague

La instalacién eléctrica debe ser conforme con

- las leyes vigentes en el pais interesado, en
. particular modo por lo que respecta la descarga
¢ atierra, y para la colocacion de la lavadora en el

cuarto de bafo.
Linea 3 x 2,5 mm2 mono 230 V, conectada a:

: * un contador 20 A mono 230 V - 50 Hz;

* un interruptor diferencial y un fusible (10 A);
= una toma de corriente 10/16 A 2 polos + tierra.

Declinamos toda responsabilidad por
eventuales accidentes derivados de una mal
descarga a tierra de la lavadora.

La sustitucion del cable de linea debe ser
efetuado por nuestro Servicio de Asistencia
por personal especializado.

Si existe un conducto de desague, podéis
efectuar la conexién asegurandoos de que tenga
un diametro interno de al menos 4 cm para
facilitar el correcto flujo de desague.

* No uséis alargaderas, adaptadores o tomas
multiples.

* No quitéis nunca la descarga a tierra.

« Elaparato debe colocarse de manera tal que
el enchufe quede facilmente accesible.
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Botones y Funciones (8)
Egtones

1  Botdn Encendido /Apagado

Una vez seleccionado el programa, apretando este boton la maquina inicia a funcionar; volviendolo a apretar se interrumpe su
funcionamiento. Si habéis interrumpido el funcionamiento por cualquier razén, antes de abrir la puerta esperar que se libere el
seguro; no forcéis inutilmente el dispositivo de abertura, es necesario esperar aprox. dos minutos.

2  Botdn Lavado a Mano (Handwash)

Apretando este bot6n se efectua un lavado particularmente delicado con movimento pendular en frio. Indicado para tejidos
delicados, 6ptimo para la lana.

3 Botén Flash 30°

Este botdn lieva el tiempo de duracién del programa a sélo 30 minutes con una temperatura de 40 °C. Esta particularmente
indicado para cargas reducidas (2,5 kg) de ropa poco sucia y de uso frecuente.

4  Botdn Facil/Autoprogram Diario

Apretando este botdn, es suficiente programar el tipo de ropa (algodén, delicados o lana) y la ropa elegird el programa de
lavado 6ptimo para el tipo de tejido elegido.

Mandos

E_ Mando Programador

Sirve para seleccionar los programas descritos en la “Tabla Programas”. Girar siempre en sentido horario, y no tiréis hacia
vosotros del mando . Antes de girar el mando del programador apagar la maguina con el botén Marcha/Paro.

_,B__ Mando de Regulacion de la Temperatura

Para regular la temperatura del agua segin las indicaciones de la “Tabla Programas”, girar en sentido horario entre 30 °C y
90 °C. Se puede eliminar completamente el calentamiento, obteniendo asi un lavado en frio, llevando el mando a la posicion 0
(Frio). Para reducir la temperatura, girar en sentido antihorario.

Seleccion de la temperatura. Elegir la temperatura més adecuada al tipo de ropa, ateniendoos a la indicaciones presentes en

las etiquetas, que se encuentran en el interior de la mayoria de las prendas. Algodén: de “Frio” a 90 °C Sinteticos y Delicados:

de “Frio” a 60 °C Lana: 40 °C

E. Mando de Regulacion de la Velocidad de Centrifugado - Stop con Agua

Este modelo tiene un mando de regulado de centrifugado que permite seleccionar la velocidad 6ptima en funcion del tipo de
ropay del grado de humedad residua deseada. Podéis excluir el centrifugado llevando el indice del mando al simbolo de
exclusion del centrifugado. Lievando el indice del mando al simbolo Stop con agua se obtiene el Antiarrugas.
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Seiales Luminosas

E  Espia Maquina en Funcion

Apretando el botén Marcha/Paro la espia se ilumina, sefialando el funcionamiento de la lavadora. Apretando nuevamente el

botén la espia se apaga.

La espia se apaga automaticamente al finan del ciclo de lavado para sefialaros cuando es el momento de abrir la puerta de

¥—Str—-v-dor -
F  Lamparas Espia

Estan colocadas sobre los botones y se encienden cuando el boton correspondiente estd apretado.

Caracteristicas Particulares

Carga Variable Automatica

Vuestra lavadora tiene un dispositivo que reconoce la cantidad de ropa introducida y en base al programa de lavado impuesto,
define automdticamente la cantidad de agua necesaria para un lavado eficaz.

Antidesequilibramiento

Vuestra lavadora cuenta con un sistema de control del desequilibramiento. Es un sistema que, a través de pequefias rotaciones
del tambor en sentido alternado, antes del centrifugado final, distribuye de modo uniforme la ropai. Esto evita que la ropa se
deposite en una zona del tambor con el riesgo de implicar excesivamente algunos puntos del tambor u otros componentes,

durante la fase de centrifugado.

ECO CONTROL

Es un sistema particular de lavado que permite lavar, con una reducida cantidad de agua (al limite del nivel inferior del tambor)
através de un sistema de circulacion forzada de agua, obteniendo un control automético del consumo de la misma

proporcional a la carga de ropa (CVA).

Desagiie

En esta posicion se puede elegir la expulsion del agua sin efectuar el centrifugado final.

Instrucciones de Uso
Seleccion del Programa

Detergente y Aditivos (5)

En base al tipo de suciedad y al tejido a lavar
podréis elegir el programa (utilizando el mando
programas) u a las variantes de programa
(utilizando los botones y mandos descritos en el
capitulo “Botones y Funciones”). Una vez
consultada la “Tabla Programas” e identificado
el de Vuestro interés, seguir las istrucciones.

1. Actuando con el mando del programa, girarla
hacia la derecha (sentido horario) hasta que
coincida exactamente el indice de referencia
con el nimero di programa elegido.
Recordad girar el mando solo en sentido
horario.

2. Sien base a vuestras necesidades deseais
una variacion, seleccionad el boton
apropiado y programad el mando del
programa.

El uso de dosis excesivas de detergente es
causa de contaminacion y no garantiza una
correcta prestacion del lavado.

Usad siempre detergentes de buena calidad y
adaptos para el lavado en lavadora; detergente y
aditivos se echan antes de comenzar el
programa, con la lavadora apagada. En el
cabezal del cajén encontraréis una breve guia de
los programas de lavado.

El cajén presenta cuatro compartimentos:
Compartimento de prelavado (detergente)

B Compartimento para lavado (detergente)

C Compartimento para suavizante indicado en
D

>

el cajon con el simbolo “flor”
Compartimento para lejia (liquido
blanqueador) indicado en el cajén con el
simbolo “CI"
El detergente debe echarse antes del comienzo
del programa de lavado, en su compartimento
del cajon o en el dosador directamente en el
tambor. En este caso se debe seleccionar un
programa sin prelavado.
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Detergente liquido

Puesta en marcha de la Lavadora

Con los detergentes liquidos debe igualmente
seleccionarse un programa sin prelavado. Echar
el detergente liquido inmediatamente antes del
comienzo del programa en el compartimento B
del cajon detergentes.

Detergente micronizado

Verificad que el enchufe de la lavadora esté

introducido en la toma de corriente eléctrica '

y que el grifo del agua esté abierto.

Se utiliza exclusivamente con su dosificador, y
directamente dentro del tambor.

Detergentes para lana y tejidos delicados

Después de haber realizado la programacién
seleccionando eventualmente las opciones, y de
haber introducido el detergente y aditivos,
apretad el botén Marcha/Paro (espia
encendida).

Paro de la Lavadora

Para lavar estos tejidos, se recomienda el uso
de un detergente apropiado. Para las dosis,
atenerse a las recomendaciones que se
encuentran en el paquete del producto.

Uso del detergente y los aditivos

No intentéis abrir nunca la lavadora con agua

en su interior.

Como medida de seguridad, se aconseja
desenchufar de la toma de corriente la
lavadora y cerrar el grifo del agua.

Atenerse a las dosis indicadas en los paquetes.

Reducir las dosis si:

* Las cargas de ropa son reducidas;

* Laropa no esta muy sucia,

» Se forma demasiada espuma (un exceso de
detergente, ademas de constituir un derroche,
reduce la eficacia de los aclarados).

El nivel de los liquidos puestos en los

compartimentos Suavizante y Lejia no debe

superar nunca el de los compartimentos
agujereados. Si los liquidos son muy densos es
oportuno diluirlos con agua.

Informaciones para los Consumidores
¢ Solo una carga llena es una buena carga

Al final del ciclo el mando del programador se
encontrara en posicion “Stop” o, si asi ha sido
programado, en posicién “Stop con agua”.

Si el mando se para en posicién “Stop con
Agua”, antes de abrir la puerta es necesario
descargar el agua. Podéis sacar el agua
desconectando el botén “Stop con agua”. El
centrifugado sera o no sera efectuado segun
cuanto haya sido programado.

Si el mando se encuentra por el contrario en
posicion de “Stop”, el ciclo de lavado ha
terminado; apagar la lavadora apretando el botén
Marcha/Paro.

El modo mas econémico de utilizar la lavadora y de que trabaje con el maximo de la carga
recomendada (5 kg). Los datos de consumo de energia, de agua, de detergente y de tiempo

relativo a la carga lavada son los mejores posibles.

* Prelavado, un tratamiento raramente necesario
Para ropa normalmente sucia no es necesario hacer un prelavado. Se ahorra de este modo del 5%
al 15% de energia. Se ahorra ademas detergente, agua y tiempo.

* ¢Manchas a altas temperaturas?
Un lavado en caliente no es siempre una buena solucion para las manchas. Mejor tratar como
prevencion las manchas viejas e incustradas con agua. Después de un tratamiento de prevencion
un lavado a 90 °C no es necesario. Utilizad posiblemente un programa a 60 °C en lugar del de 90
°Cy un programa a 40 °C en lugar del de 60 °C. Estas medidas os hacen ahorrar a vosotros y al

ambiente del 35% al 45% de energia.
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Mantenimienio

IMPORTANTE: antes de realizar cualquier operacion de mantenimiento y limpieza,
desenchufar la lavadora de la corriente y cerrar el grifo del agua.

Mantenimiemo y Reparaciones

Extraccion y Limpieza del Cajon (5)

No intentéis nunca abrir la lavadora con
agua en su interior.

Para eventuales reparaciones dirigirse solo a
uno de nuestros Centros de Asistencia
Autorizados y solicitad el uso de repuestos
originales.

Nuestras lavadoras estan proyectadas y
construidas con la técnica mas avanzada y con
los materiales mas resistentes para durar en el
tiempo respetando la maxima calidad. Para
lavados siempre perfectos y un excelente
funcionamiento a lo largo de los afios, sera
necesario observar pequefas atenciones que
precisan pocos minutos de vez en cuando. Por
ejemplo, después de cada lavado acordaos de
dejar abierta la puerta por un corto espacio de
tiempo, para no creae olores en el inteiro del
tambor.

Limpieza General

La limpieza de nuestros electrodomésticos es
importante e igualmente para estas pequefas

operaciones es solo cuestion de pocos minutos.

Para limpiar el mueble debéis usar solamente
un pafio himedo con agua y jabdn, evitando el
uso de detergentes, productos abrasivos,
gasolina u otros disolventes.

Es aconsejable efectuar de vez en cuando un
ciclo de lavado en vacio con productos
descalcificadores para eliminar eventuales
incrustaciones de cal; mejor aun, usar
regularmente productos especificos antical par
lavadora, que encontraréis en comercio.

Antes de cada lavado es oportuno controlar el
interior del cajon de los detergentes: si
encontrais residuos de detergente, es mejor
quitarlos. Para dicha operacion es suficiente
extraer completamente el cajon, apretando
hacia arriba. Después de haber quitado el cajén,
lavadlo bajo un chorro de agua, con la ayuda de
un cepillo limpiad también los alojamientos del
cajon, poniendo atencién en el quitar los
residuos de detergente incluso de la parte alta
del alojamiento mismo. Una vez terminada
dicha operacion, volver a colocar el cajén en su
sede y efectuar un aclarado sin ropa.

Limpieza Filtro Bomba (6)

En los aparatos con ventanilla de inspeccion
frontal, se deberia efectuar la limpieza del filtro
bomba para quitar eventuales cuerpos
extraneos o hilos ya que el filtro sucio dificulta el
desague del agua. La limpieza del filtro
garantiza por tanto un perfecto funcionamiento:
controlad frecuentemente que el filtro esté
limpio. Para efectuar la operacion de limpieza:
1. abrir la ventanilla de inspeccion utilizando
un utensilio (destornillador o parecido) para
abrir el enganche interno;

2. tirad del tapon para liberar el tubo de
descarga; :

3. quitar el tapdn y dejad correr el agua en un
recipiente (atencion con la temperatura del
agua);

4. una vez completado el vaciado del agua,
extraed el filtro girando el tapon en sentido
antihorario y tirando hacia el exterior.

Limpiad el filtro con cuidado bajo un chorro de

agua, volved a montarlo siguiendo en sentido

inverso el procedimiento descrito.
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Si Algo no Funciona

Algunos inconvenientes de funcionamiento pueden depender de erréneas operaciones de
mantenimiento o de simples olvidos; en este caso se pueden resolver sin la intervencién de

Asistencia Técnica.

Si después de estos acertamientos el problema non se resuelve dirigios al mas cercano
Centro de Asistencia Técnica autorizada indicando el tipo de defecto y el modelo de lavadora.

'PROBLEMA CAUSA SOLUCION
La lavadora no se pone El boton Marcha/Paro no estd apretado. Apretad el boton Marcha/Paro.
&n marcha. La puerta esté abierta. Cerrad la puerta.

El enchufe no esté introducido en la toma de cor-
riente.

Introducir el enchufe en la foma.

Sustituid el eventual fusible de seguridad del la in-
stalacion.

Consultad nuestro Centro Asistencia.

La lavadora no carga

El grifo del agua esté cerrado.

Abrir el grifo.

agua.

Falta agua en la red hidrdulica.

Esperad hasta la toma del agua.

El tubo de carga estd doblado.

Eliminad e! doblez del tubo.

La presion del agua es demasiado baja.

Sino es un caso ocasional, consultad con un fon-
tanero.

La lavadora carga y de-
scarga agua continua-

La boca del tubo de desague esta colocada dema-
siado baja.

Colocad la boca del tubo en la altura justa (entre
60y 90 cm).

mente.

La boca del tubo de desague esta introducida en
agua.

La boca del tubo de desague no debe ser introdu-
cida en el agua.

Desague a pared sin salida de aire.

Consultad con un técnico fontanero cualificado.

La lavadora no desagua

El filtro de descarga esta obstruido.

Limpiad el filtro (ver “Mantenimiento”).

0 no centrifuga.

El tubo de desague estd doblado.

Eliminad el doblez del tubo.

El conducto de la instalacion esta obstruido.

Consultad con un técnico fontanero cualificado.

Estéis en el programa boton Stop con agua (an-
tiarrugas).

Habeéis programado mal el programa centrifugado.

¢la lavadora pierde

Demasiado detergente.

Riducid Ia dosis de detergente.

agua? ;Sale espuma?

Detergente no adapto.

Usad solo detergente adapto para lavar en lavado-
ra.

El cajon del detergente o su sede estan obstruidos.

Limpiad el cajon y su sede (ver “Mantenimiento”).

La boca del tubo de desague no estd bien sujeta al
desague fijo.

Fijad bien Ia parte final del tubo de desague.

La lavadora vibra o es
ruidosa.

¢La lavadora hace ruido excesivo? (jtiene adn los
anclajes?).

Verificar que hayan sido quitados los anclajes
para su transporte
(ver “Desembalado”).

La lavadora no estd bien nivelada.

Regular las patas de la lavadora (ver “Nivelado").

La lavadora estd apoyada a la pared o a muebles.

Movedla: fa lavadora debe apoyar libremente sus
patas (ver "Colocacion de la Lavadora”).

Carga de ropa mal distribuida o demasiado ligera.

Recordad “desenvolver” las prendas grandes (e].
Sabanas) cuando las metéis en el tambor y, si es
posible, evitad efectuar lavados con cargas mini-
mas.

La puerta no se abre.

Se encuentra accionado el bloqueo de seguridad.

Esperad dos minutos despues de haber desaccio-
nado el boton Marcha / Paro (Espia Apagada) para
abrir la puerta.
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Tahla Programas

Temperatura cnmpt:;ﬂmen
Descripcion Programas avado"C | yoqprgente 2
fla | og. |[A{B|C|D
Blanco de Lavado con Preiavado a 40 °C.  Prelavado con agua a 40° C seguido de lavado enérgico a 90 °C, 40
aclarados, lejia y suavizante si se desea, centrifugado. Adapto para prendas muy sucias en tejido resistente 90 90 mEEm
(algoddn, canapé, lino, ecc.).
Blancos. Lavado enérgico a 90 °C, aclarados, lejia y suavizante si se desean, centrifugado. 90 40 nlmlm
Adapto para prendas con suciedad normal en tejido tessuto resistente (algoddn, canapé, lino, ecc.). 90
Colores Resistentes.  Lavado enérgico a 60 °C, aclarados, suavizante si se desea, centrifugado. 60 40 nlm
Adapto para prendas normalmente sucias en tejido resistente (algoddn canapé, lino, ecc.). 60
Colores Delicados.  Lavado normal a 40 °C, aclarados, suavizante si se desea, centrifugado. 40 .
Adapto para tejidos resistentes con tintas delicadas (algoddn, canapé, lino, ecc.).
Aclarados Enérgicos = nm
Aclarados, centrifugado intermedio, centrifugado final. Suavizante si se desea.
Solo lejia ® -
Aclarados, centrifugade intermedio, centrifugado final. Toma automatica de aditivos.
Solo suavizante * ™
Un aclarado sequido de centrifugado final. Toma automatica del aditivo.
Centritugado
Centrifugado largo precedido de una fase de distribucion de la ropa con funcidn de anti desequilibrio.
Blancos Delicados. Lavado delicado a 60 °C, aclarados, breve centrifugado final. 60 #® =n
Adapto para tejidos biancos en in nylon, poliester o algoddn mixto, muy sucios. 60
Sintéticas Mixtos.  Lavado delicado a 50 °C, aclarados, breve centrifugado final. 50 & -
Adapto para tejidos de color en nylon, poliester o algoddn mixto. 50
Sinteticos Ed
Lavado delicado a 40 °C, tres aclarados, breve centrifugado final. 40 nw
Adapto para tejidos mixtos con lana. 40
Aclarados Delicados ® ™
Tres aclarados a nivel mejorado con movimento delicado y breve centrifugado final.
Suavizante % -
Un aciarado con toma automadtica del suavizante. Breve centrifugado final.
Centrifugado Delicados
Breve centrifugado precedido por una fase de distribucion de la ropa.
Lana &
H |Lavado en ciclo delicado, tres aclarados, breve centrifugado final. Se aconseja lavar una cantidad no superiora | 40 LI
1 kg de lana con la etiqueta “Pura Lana tratada no encoge”. 40
| Seda 30 * -
Lavado en ciclo delicado, tres aclarados, breve centrifugado final. Adapto para tejidos delicados en seda. 30
ymy | Aclarado - Suavizante Lana % =
Un aclarado con toma automética del suavizante. Breves impulsos de centrifugado final.
o) Cenfrifugado Lana - Seda
Breve centrifugado precedido por una fase de distribucion de la ropa.

1. Programa segiin norma EN 60456.
2. Ver figura de pag. 5.
3. Recordamos gue los aditivos deben ser liquidos e introducidos en los compartimentos adecuados.

El simbolo # significa: Lavado en frio. £l simbolo Y37 significa: Desagile
. RESISTENTES: = DELICADOS: =LANA.
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A Maquina de Lavar (7)
Legenda

Instalacao
Desembalagem (1)

Frente

Puxador abertura tampa
Gaveta detergente

Zona de comandos
Vigia

Pézinhos

Portinha filtro

mmigIo W

Atrés

G  Cabo de alimentagdo elétrica
H Valvula elétrica de carga da dgua
1 Mangueira de descarga da agua
J Ancoragem para o transporte

Prezado Cliente

Qbrigado e Parabéns por ter preferido o nosso
produto, projetado para satistazer da melhor
maneira possivel qualquer sua exigéncia.

Seguranga

Antes de usar, ler atentamente as adverténcias,
fundamentais para uma instalagéo, um uso e
uma manuteng&o correta e segura. Vai notar que
0 nosso produto é facilimo de usar. Por motivos
de seguranga, no momento de substituir a velha
maquina de lavar roupas, é aconselhavel
inutilizar a fechadura da tampa para impedir que
as criangas, brincando, se fechem dentro. Nao
permitir que a maquina seja usada pelas
criangas. Por seguranga, quando o aparelho for
desmanchado, tirar o cabo de alimentagéo e
tornar inécuas as partes que podem constituir
um perigo para as criangas, além disso,
recomendamos, por evidentes razdes de carater
ambiental, de levar a maquina para apropriados
desmanches.

Dados técnicos

Antes de usar é necessario realizar as seguintes
operages.
1. Desparafusar os trés parafusos e
retira-los completamente.

2. Remover os afastadores de ancoragem
e as respectivas rolhas de borracha.

3 Inserir as trés tampas que
acompanham nos trés furos deixados pela
remogao das rolhas de borracha.

Aconseihamos de conservar com cuidado todos
los elementos de blogueio e transporte, porque
serd absolutamente necessario remonta-los
quando se quiser transportar novamente a
maquina de lavar roupas. Todas estas pegas,
assim como todas as partes que compoe a
maquina de lavar roupas, foram fabricados com
materiais reciclaveis. E importante recordar
quando, no fim da vida util da maquina de lavar
roupas, esta devera ser depositada em um
desmanche.

Colocagao

Desaconselhamos a instalagio da maquina de§

lavar roupas sobre carpete. Onde nédo for
possivel evitar, tomar todas as precaugdes
para garantir a circulagdo de ar na base, de
forma a garantir uma boa ventilagédo das
partes internas.

Esta maquina de lavar roupas nao deve ser
exposta diretamente aos agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc. ). Nao instalar a maquina em
ambiente no qual a temperatura pode descer
abaixo de 5 °C.

Sistemagao da Maquina de lavar

Largura: 600 mm
Profundidade: 545 mm

Altura: 850 mm

Tenséao e Freqiiéncia de

alimentacéo: 230 V /50 Hz
Fusivel: 10A

Poténcia Maxima: 2250 W

Capacidade max de carregamento: 5kg
(roupa seca)

Press@o min. da d4gua: 0,05 MPa (0,5 bar)
Press@o max. da agua: 1 MPa (10 bar)
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Se a maquina de lavar roupas for colocada ao
lado de um eletrodoméstico ou de um movel,
aconselhamos deixar um pouco de espago (mm
3 cm) entre os dois de forma a facilitar a
circulagéo do ar.

Nivelamento (2)

Ter certeza que o piso ndo seja inclinado.

1. Controlar par que cada pézinho se apdie
sobre o pavimento.

2 Controlar para que as respectivas porcas
estejam apertadas utilizando uma chave de
17.

3. Sea maquina ndo esta estavel (ndo
nivelada); desbloquear a porca do pézinho
que esta levantado do chao.
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Ligagdo da Maquina de lavar roupas

A ligagéao hidrdulica deve ser efetuada antes da elétrica, ambas a cargo de pessoal

profissionalmente qualificado.

Ligac@o Hidraulica (3)

Ligacao Elétrica (4)

'_M‘angueira de Carga

ATENGCAO: garantir que a ligagdo hidraulica
seja efetuada a um condutor de agua fria.

. ter primeiro tirado as ancoragens usadas
;| para o transporte.

Nao ligar a maquina a instalagao elétrica sem

A mangueira de descarga se encontra dentro do

cesto, nao utilizar o velha mangueira de descarga.

Para realizar uma ligagéo correta seguir as
seguintes instrugbes:

Ligagdo da maquina de lavar roupas

Ligar a mangueira de entrada A (com a
extremidade a angulo de 90x) a junta B situada
na parte posterior da maquina de lavar roupas,
controlando para que na mangueira A esteja
presente a guarnicaéo para vedar.

Ligacdo a saida da dgua

Ligar a outra extremidade da mangueira de
entrada A a saida da agua com boca filetada
diam. 20x27 (3/4 gés), dotada para maior
seguranga da torneira C.

Mangueira de Descarga

0 aparelho deve ser ligado a uma eficiente

instalagdo de fio terra. Em caso de
incompatibilidade entre a tomada e o pino do
aparelho, substituir a tomada por outra do tipo
correto, por pessoal profissionalmente
qualificado: ndo usar adaptadores.

Os trabalhos elétricos e hidraulicos necessarios
devem ser realizados por pessoal
profissionalmente qualificado.

Qualquer mudanga realizada na ligacdo
predisposta da fabrica ou uma irreguiar ligacao
elétrica, assim como qualquer outra modificagdo
elétrica, mecanica ou hidraulica da maquina, fara
perder a garantia e retirara do construtor e do
vendedor qualquer responsabilidade.

Por motivos de seguranga, € necessario
seguir as indicagoes dadas a seguir.

0BS: N&o ligar de forma hermética a
mangueira de descarga da maquina de lavar
roupas a instalagdo de descarga para evitar
sifonagem A descarga deve ter uma altura do
piso entre os 60 e 90cm.

Enganchar na pia ou na banheira

1. Enganchar a parte terminal da mangueira de
descarga a pia ou a banheira colocando na
borda a asa reforcada.

2. Para evitar que a press&o de saida da dgua
possa provocar a movimentagao, fixa-lo para
maior seguranga com uma cordinha.

Ligagdo a tubulagdo de descarga

A instalagao elétrica deve ser de acordo com as

;. normas vigentes no pais interessado, de
! maneira particular no que diz respeito a o fio

terra, e para a colocagao da maquina no
banheiro.
Linha 3 x 2,5 mm2 mono 230 V, ligada a:

;. * Um contador 20 A mono 230 V - 50 Hz;

* Um interruptor diferencial e um fusivel tnico
(10 A);
* Uma tomada elétrica10/16 A 2 polos + terra.

Declinamos toda e qualquer responsabilidade
por eventuais acidentes devidos a uma
errada ligagdo a terra da maquina de lavar
roupas.

A substituic@o do cabo de linha dever ser
realizado pelo nosso Servigo de assisténcia
ou por pessoal especializado.

Se existe uma tubulagdo de descarga prépria, se
pode fazer a ligagéo garantindo primeiro que esta
tenha o didmetro interno de pelo menos 4 cm
para facilitar o fluxo correto da descarga.

« Nao usar, extensdes, adaptadores ou
tomadas multiplas.

* Nao desligar nunca o fio terra.

» Aparelho deve ser colocado de modo que a
tomada seja de facil alcance.
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BotOes e Funches
Botdes

1 Botdo Liga/Desliga

Uma vez escolhido o programa, apertando aquele botdo a maquina inicia a funcionar, reapertando se interrompe 0
funcionamento. Se foi interrompido o funcionamento por qualquer razdo, antes de abrir a tampa esperar o desligamento do
dispositivo de seguranga, ndo forgar inutilmente a abertura, é necessario esperar aproximadamente dois minutos.

2  Botdo Lavagem a Mao (Handwash)

Apertando este botdo se realiza uma lavagem particularmente delicada com movimentos pendulares para lavagem com dgua
fria. Indicado para tecidos delicados, 6timo para a /3.

3  Botdo Flash 30'

Este botdo modifica a duragdo do programa para somente 30 minutos com uma temperatura de 40xC. £ particularmente
indicado para quantidades reduzidas (2,5Kg) de roupa pouco suja e de uso freqiiente.

4  Botdo Facil /Autoprogram Quotidiano

Apertando este botdo, é suficiente colocar o tipo de roupa (algodio, delicado ou 13) e a maquina escolherd o programa de
lavagem correto para o tipo de tecido escothido.

Seletor

A  Seletor de Programagao

Serve para selecionar os programas descritos na Tabela Programas. Girar sempre no sentido horario, e nio puxar para si
mesmo o seletor. Antes de girar o seletor de programagdo desligar a maquina através do botdo Liga/Desliga.

B  Seletor de Regulagem da Temperatura

Para selecionar a temperatura da dgua de acordo com as indicagdes da “Tabela de Programas “, girar no sentido hordrio
entre 30°C e 90 °C. Se pode eliminar completamente o aquecimento, obtendo assim uma lavagem fria, colocando o seletor na
posigéo (frio). Para reduzir a temperatura, girar em sentido anti-hordrio.

Selegdo da temperatura. Escolher a temperatura mais adequada ao tipo de roupa, referindo-se as indicagdes presentes nas
sgquetas, na parte interna da maior parte das roupas. Algodao: de Frio a 90 °C Sintéticos e Delicados : de Frio a 60 °C L&: 40

C  Seletor de Regulagem da Velocidade da Centrifuga - Stop com Agua

Este modelo foi concebido com um seletor de regulagem da centrifugagdo que permite selecionar a velocidade perfeita em
fungao do tipo de roupa e do grau de umidade residual desejada. Pode-se excluir a centrifugagao colocando o indice do seletor
sobre o simbolo de exclus@o centrifugagdo. Colocando, pelo contrario, o indice do seletor sobre o simbolo Stop com dgua se
obtém o Anti-pregas.
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Sinalizagdes Luminosas

E Led Maquina em Funcionamento

Apertando o botdo Liga/Desliga a luz se ilumina, sinalizando o funcionamento da maquina. Apertando de novo o botdo, a luz
desliga. A luz desliga automaticamente no fim do ciclo de lavagem para sinalizar quando é o momento de abrir a tampa da
maquina.

E  Lampadas de Sinalizagdo Luminosa
Sdo colocadas sobre os botdes e se acendem guando o botdo correspondente esta apertado.

Caracteristica Particulares

Carga Varidvel Automatica

Asua maquina de lavar roupas é dotada de um dispositivo que reconhece a quantidade de roupa colocada e com base no
programa de lavagem escolhido, define automaticamente a quantidade de dgua necessaria para uma lavagem eficaz.

Anti-Desequilibrio

Asua maquina de lavar roupas é dotada de um sistema de controle de desequilibrio, € um sistema que, através de pequenas
rotagdes do tambor no sentido alternado, antes da centrifugacdo final, distribui de forma uniforme as roupas. Isto evita que as
roupas fiqguem em apenas uma zona do cesto criando o risco de solicitar excessivamente alguns pontos do tambor ou outros

componentes, durante a fase de centrifugagdo.

ECO CONTROL

Eum particular sistema de lavagem que permite lavar, com reduzidas quantidades de dgua (no fimite do nivel inferior do
cesto), através um sistema de circulagdo forgada da dgua, obtendo um controle automético do consumo da dgua proporcional

a quantidade de roupa.

Desdgiie (saida)

Nesta posicdo se pode escolher de fazer sair a 4gua sem fazer a centrifugagao final.

instructes de Uso
Selecdo do Programa

Detergentes e Aditivos (5)

De acordo com o tipo de sujeira e ao tipo de
tecido da roupa a ser lavada, pode-se escolher o
programa ( escolhendo no seletor de programas)
e as variagoes do programa( escolhendo os
botdes e os seletores descritos no capitulo
"Botdes e Fungdes"). Uma vez consultada a
"Tabela de Programas " e identificado aquele
que interessa, seguir as instrugbes.

1. Atuando sobre o seletor do programa, girar
para a direita ( sentido horario) até coincidir
exatamente o indice de referéncia com o
numero do programa escolhido. Lembrar de
girar o seletor somente em sentido horario.

2. Se de acordo com a prérpia exigéncia se
deseja uma variante, selecionar com o
apropriado botao e colocar o seletor do
programa.

O uso de doses excessivas de detergente é
causa de poluicao e ndo garante a correta
qualidade da lavagem. Usar sempre detergentes
de boa qualidade e corretos para a lavagem em
maquina de lavar roupas, detergentes e aditivos
véo colocados antes do inicio do programa, com
a maquina desligada. Na frente da gaveta existe
um guia breve dos programas de lavagem.

A gaveta apresenta quatro depositos:

A Depésito para pré-lavagem (detergente)

B Depoésito para lavagem (detergente)

C Depésito para o amaciante indicado na
gaveta com o simbolo de uma "flor"

D Depésito para o branqueamento (liquido
branqueador) indicado na gaveta com o
simbolo "CI"

O detergente deve ser colocado, antes do inicio

do programa de lavagem, no tanque apropriado

ou no dosador colocado diretamente no cesto.

Neste caso deve ser escolhido um programa

sem pré-lavagem.
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Detergente liquido

Ligacao da Maquina de lavar roupas

Também no caso de detergentes liquidos deve
ser escolhido um programa sem pré-lavagem.
Colocar o detergente liquido imediatamente
antes do inicio do programa no compartimento B
da gaveta de detergentes.

Detergente em pd — super fino

Verificar que o pino da maquina de lavar
roupas esteja ligado na tomada e que a
torneira de agua esteja aberta.

Utilizar exclusivamente com o préprio dosador, e
diretamente dentro do cesto.

Qetergentes para I3 e tecidos delicados

Depois de ter colocado a programagao
escolhendo eventualmente as opgdes, e ter
colocado o detergente e os aditivos, apertar o
botéo Liga/Desliga (led aceso).

Parada da Maquina de lavar roupas

Para a lavagem destes tecidos, é aconselhavel o
uso de um detergente especifico. Para as doses,
seguir as indicagfes impressas na confecgéo do
produto.

Uso do detergente e dos aditivos

Nunca tentar abrir a maquina com agua
dentro.

Como medida de seguranca, é aconselhavel
tirar o pino da tomada e fechar a torneira de
dgua.

Usar, as doses indicadas na confecgao; Reduzir

as doses, se:

* A quantidade de roupa é reduzida.

* A roupa é pouco suja.

* Se forma muita espuma (um excesso de
detergente, alem de constituir um desperdicio,
reduz a eficacia dos enxagues).

O nivel dos liquidos colocados nos depdsitos

Amaciante e Branqueador nZo deve nunca

superar aquele dos tanques furados. Se os

liquidos s&o muito densos, é oportuno diluir com
agua.

Informac@es para os Consumidores
* S6 uma maquina cheia é uma boa maquina

No fim do ciclo o seletor de programag&o estara

na posi¢ao "Stop" ou, se assim foi programado,
na posi¢cdo "Stop com Agua". .

Se o seletor para na posigéo "Stop com Agua®,
antes de abrir a tampa é necessario soltar a
agua. Pode-se soltar a d4gua desligando o botdo
"Stop com Agua". A centrifugag@o serd ou nao
acontecera ou ndo de acordo com o
programado.

Se o seletor estd, ao invés, na posigdo "Stop”, 0
ciclo de lavagem acabou, desligar a maquina
apertando o boté&o Liga/Desliga.

A forma mais econémica para utilizar a maquina ¢ de trabalhar sempre com a quantidade maxima
recomendada (5Kg). Os dados do consumo de energia, de 4gua, de detergente e o tempo relativo
a quantidade lavada s@o os melhores possiveis.

* Pre-lavagem, um tratamento raramente necessario
Para a roupa normalmente suja ndo é necessario fazer uma pre-lavagem. Se economiza assim de
5% a 15% de energia. Se economiza também detergente, agua e tempo.

¢ Manchas a alta temperatura
Uma lavagem quente ndo é sempre uma soluggo satisfatdria para as manchas. Melhor tratar
previamente as manchas velhas e dificeis com agua. Depois de um tratamento prévio lavar a
90xC n&o é necessdrio. Utilizar o méximo possivel o programa a 60xC ao invés daquele de 90xC
€ um programa de 40xC no lugar do de 60xC. Isto faz economizar a nés e ao meio ambiente de
35% a 45% de energia.
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Manutencao

IMPORTANTE: antes de realizar qualquer operagdo de manutengéo e limpeza, desligar o pino

da tomada e fechar a torneira de agua.

Manutencao e Reparos

Extracao e Limpeza da Gaveta (5)

Nunca tentar abrir a maquina com agua
dentro.

Para eventuais consertos procurar um dos
nossos Centros de assisténcia Autorizados e
pedir a utilizagdo de pegas originais.

As nossas maquinas de lavar roupas sdo
projetadas e construidas com a tecnologia mais
moderna e com os materiais mais resistente
proprio para durar no tempo , oferecendo a
maxima qualidade.

Para lavagens sempre perfeitas e um excelente
funcionamento nos préximos anos, deve-se ter
pequenas atengdes que pedem pouco tempo de
vez em quando. Por exemplo, depois de cada
lavagem lembrar de deixar a tampa aberta por
um pouco de tempo, para n&o criar odores
estagnantes dentro do cesto.

Limpeza Geral

Antes de cada lavagem seria interessante
controlar o interior da gaveta dos detergentes:
se encontramos residuos de detergente, é
melhor remove-los. Para esta operagéo é
suficiente extrair completamente a gaveta,
apertando para cima. Depois de tirar a gaveta,
lavar com &gua corrente, e com a ajuda de uma
escova limpar também o local da gaveta,
tomando cuidado par remover os restos de
detergente também do prdprio local.
Terminada esta operaga@o. Recolocar a gaveta
no seu lugar e realizar um enxagtie sem roupa.

Limpeza Filtro Bomba (6)

Alimpeza dos nossos eletrodomésticos é
importante e também para estas pequenas
operagdes é s6 questdo de poucos minutos.
Para limpar o mével, deve-se usar apenas um
pano umido com agua e sabéo, evitando o uso
de detergentes, produtos abrasivos, gasolina e
outros solventes.

E aconselhavel efetuar de vez em quando o
ciclo de lavagem com a maquina vazia e
produtos descalcificantes, para eliminar
eventuais incrustagdes calcarias, melhor ainda,
usar regularmente produtos especificos
anticalcario para maquina de lavar roupas, que
se encontram em venda.

Nos aparelhos com portinhola de inspegéo
frontal, se deveria efetuar uma limpeza dentro
do filtro bomba para remover eventuais corpos
estranhos ou filamentos porque o filtro sujo
torna dificil a descarga da agua. A limpeza do
filtro garante um perfeito funcionamento;
controlar, entdo, frequentemente para que o
filtro esteja sempre limpo. Para efetuar a
operagao de limpeza:

1. Abrir a portinhola de inspeg¢ao usande uma
ferramenta ( chave de fenda ou outro) para
fazer acionar gancho interno da abertura.

2. Puxar a mangueira para livrar o tubinho de
descarga;

3. Tirar a tampa e deixar escorrer a agua em
um recipiente (atengdo a temperatura da
agua).

4. Acabada a descarga, extrair o filtro girando
a tampa no sentido anti-horario e puxando
para fora.

Limpar o filtro com cuidado sob agua corrente,

logo remontar seguindo as instru¢des ao

contrario do procedimento descrito.
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Se alguma Coisa ndo Funciona

Alguns inconvenientes de funcionamento podem depender de erradas operagdes de

manutencao ou de simples esquecimentos, neste caso se podem resolver sem a intervengao

da Assintencia Técnica.
Se depois desta verificagdo o problema nédo se resolve, chamar o Centro de Assisténcia
Técnica autorizada mais préxima indicando o tipo de defeito e 0 modelo da maquina.

PROBLEMA CAUSA SOLUGAO
A maquina de lavar rou- O botdo Liga/Desliga ndo foi ligado. Apertar o botdo Liga/desliga.
pas nao liga. Atampa esta aberta. Fechar a tampa.
0 pino ndo foi ligado na tomada. Colocar ¢ pino na tomada.

Fazer substituir o eventual fusivel de seguranga da
instalagdo.

Consultar o nosso Centro de assisténcia.

A magquina de lavar rou-
pas nao recebe dgua.

Atorneira de dgua esta fechada.

Abrir a torneira.

Falta de dgua na rede hidrica.

Esperar até que volte a dgua.

A mangueira de entrada esta dobrada.

Eliminar a dobra da mangueira.

A pressdo da dgua é muito baixa.

Se ndo & um fato ocasional, procurar um encana-
dor.

A maquina de lavar rou-
pas enche e esvazia em
continuagao.

A boca da mangueira de descarga foi colocada
muito em baixo.

Colocar a boca da mangueira na altura justa (entre
60 e 90 cm).

A boca da mangueira de descarga esta submersa
na dgua.

A boca da mangueira de descarga ndo deve estar
submersa na dgua.

Tubo de Descarga da parede sem presa de ar.

Consultar um encanador qualificado.

A mdquina de lavar rou-
pas ndo esvazia e ndo
centrifuga.

0 filtro de descarga esta entupido.

Limpar o filtro (ver “Manutengao”).

A mangueira de descarga esta dobrada.

Eliminar a dobra da mangueira.

A tubulagdo da instalagdo de descarga esta entu-
pida.

Consultar um encanador qualificado.

Estd no programa botdo Stop com Agua (antipre-
gas).

Foi colocado de forma errada o programa de cen-
trifugacdo.

A méaquina de lavar rou-
pas perde 4dgua? Sai
espuma?

Muito detergente.

Reduzir a quantidade de detergente.

Detergente ndo apropriado.

Usar somente detergente certo para a lavagem em
maguina de favar roupas.

A gaveta do detergente ou o seu lugar estdo entu-
pidos.

Limpar a gaveta e o seu lugar (ver “Manutengao”).

A boca da mangueira ndo estd bem fixada a de-
scarga fixa.

Fixar bem a parte final da mangueira de descarga.

A méaquina de lavar rou-
pas vibra ou é barulhen-
ta.

A méguina de lavar roupas € barulhenta? (est4 ain-
da com as ancoragens?).

Verificar que tenham sido tiradas as ancoragens
para o transporte
(ver “Desembalagem”)

A maquina de lavar roupas ndo estd bem nivelada.

Regular os pézinhos da maguina de lavar roupas
(ver "Nivelamento”).

A méaquina de lavar roupas esta apoiada na parede
OU @ Moveis.

Mude de lugar; a mdquina de lavar roupas deve
apoiar-se liviemente sobre os seus pézinhos (ver
“Sistemagdo da Médquina de lavar roupas”).

Quantitativo de roupa mal distribuido ou muito le-
Ve.

Lembre-se de “desenrolar” as grandes pegas (ex.
Lengol) quando sdo colocados no cesto, e se pos-
sivel, evitar a realizacdo de lavagens com quanti-
dade minima.

Atampa ndo se abre.

Esté funcionando o blogueio de seguranca.

Esperar dois minutos antes de desligar o botdo Li-
ga/Desliga (led desligado) para abrir a tampa.
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Tabela Programas

) Temperatura Dppésitns
? Destrigdo dos Prograrmas fvagem°C | utilizados®
fia | mg. |[A{B|C|D
Roupa Branca com Pré Lavagem a 40 °C.  Pré lavagem com &gua a 40 °C seguido de lavagem enérgica a 90 40
°C, enxdgues, branqueador e amaciante se desejados, centrifugagd i para panos muito sujos em 90 a0 L AL A AR
tecido resistente (algodao, canhamo, linho, efc).
Brancos. Lavagem enérgica a 90 °C, enxdgles, branqueador e amaciante se desejados, centrifugagao. 90 40 "IC ]
Indicado para panos normalmente sujos em tecido resistente (algoddo, cdnhamo, linho, etc). 90
¢ Coloridos Resistentes.  Lavagem enérgica a 60 °C, enxdgiies, amaci se desejado, centrifugag 80 40 ™
Indicado para panos normalmente sujos em tecido resistente (algoddo, canhamo, linho, etc). 60
Coloridos Delicados.  Lavagem normal a 40 °C, enxagi iante se desejado, centrifugagao. 40 nw
Indicado tecidos resistentes com cores delicadas (algodao, canhamo, linho, etc).
my Enxagiies Energicos % ™
E Enxdgies, centrifugagao intermedidria, centrifugagdo final. Amaciante se desejado.
AC) Somente Branqueador . nlm
Enxdgies, centrifugagdo intermediaria, centrifugacao final. Extragao automdtica dos aditivos.
& | Somente Amaciante = n
Um enxdgie seguido de centrifugagao final. Extragdo automatica dos aditivos.
@ |Centrifugagdo
Centrifugagdo longa precedida por uma fase de distribuigdo da roupa com fungdo de anti-desequilibrio.
Brancos Delicados.  Lavagem delicada a 60 °C, enxagues,breve centrifugagéo final. Ed am
; ; . L Loexe 60
Indicado para tecidos brancos em nylon, poliester ou algoddo misto, muito sujos. 60
Sintéticos Mistos.  Lavagem delicada a 50 °C, enxdgiies, breve centrifugacdo final. 50 * ™
Indicado para tecidos coloridos em nylon, poliéster ou algodao misto. 50
Sintéticos =
G |Lavagem delicada a 40 °C, trés enxdgiies, breve centrifugagdo final. 40 LIt |
Indicado para tecidos mistos de 1. 40
\my | Enxdgiies Delicados & u
Trés enxdglies de maior nivel com movimento delicado e breve centrifugagao final.
¢ |Amaciante * =
Um enxdgile com entrada automética do amaciante. Breve centrifugagdo final.
[} Centrifugagdo Delicados
Breve centrifugagdo precedida de una fase de distribuigdo da roupa.
La . ®
H {Lavagem no ciclo delicade, trés enxdgiies, breve centrifugagdo final. £ aconselhdvel ndo lavar uma quantidade | 40 m nn
maior de 1 kg de 13 com a etiqueta "Pura L3 tratamento antideformagdo”.
| Seda 30 * LY |
Lavagem no ciclo delicado, trés enxdgiies, breve centrifugagao final. Indicado para tecidos delicados de seda. 30
iy Enxdgiie - Amaciante L& % "
Um enxdgie com entrada automdtica do amaciante. Répidos impulsos de centrifugagao final.
) | Gentrifugagdo LA - Seda
Breve centrifugagdo precedida de una fase de distribuigdo da roupa.

1. Programa segundo norma EN 60456.
2. Ver figura na pag. 5.
3. Lembre-se que os aditivos devem ser liguidos e colocados nos depdsitos apropriados.

0 simbolo * significa: Lavagem com dgua fria. O simbolo tﬂ significa: Desédgie (saida)

i
>

NFLICADOS
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Ymwopvnua

MpooTté

XepoUAl avoiypatog TTopTag
ZupTap! ATTOPPUTTAVTIKOU
Mepioxn evioAwyv
Moépra
Modapdkia
Moptaki giAtpou

ow

=

KaAwdio nAextpikig Tpo@odotnang
HAexTpoBaABida yepioparog vepol
ZwAnvag adeiaouaTog vepou
Mpoodéoeig yia T yeragopa

Ayarrnté NMeAdrn

EuxapioTtoUpe kal ouyxapntipia yia v
TIPOTIUNGN TOU TTPOIGVTOG A, TTOU OXEBIGOTNKE
yia 1y ueyahOTepn duvarr IKavoTToinan g KAbe
avaykng Zag.

Acgdlaa

Mpiv 10 xprion dIaBACTE TIPOTEXTIKG TIG
TIPOEIBOTTOINOEIG, BEPENIWDEIS VIa Hia OwaTh Ki
aopahr eykardoracr, Xprion kai cuviipnon. @a
kataAaBeTe 6T TO TTPOIOV PaC Eival TTOAU arTAd
ot xpAon. MNa Adyoug ac@aAeiag, Tn oTiyprA TTou
avTikaBiaTare 1o Tahid TTAUVTAPIO, OuVIOTATal va
axpnOTEUTETE TO KAEIOIO TNG TTOPTAS Yia va
eutmodioeTe oTa TaIdId, TTou TUXOV Traifouv, va
KA£igTOUV péoa. Mnv emTPETTETE va
XPNOIUOTTOIEITAI TO unxavnua arod Tradid. Ma
olyoupia, 6Tav 8a diaAubei n cuokeur], BYAATE T0
KOAWBI0 TPOPOBOTNONG Ki AXPNOTEUOETE Ta Pépn
Trou Ba popoloav va amoTteAégouy évav
Kivduvo yia Ta TTaidid. EtiirAéov auviaToUpe, yia
TTpogaveig Adyoug TTpoaTaadiag Tou
TEPIBAAAOVTOG, va TIApadWOETE TO UNXAvVNUa Ot
£18i1ka onueia 51a6eong amoppIupaTwy.

e T MM GO e

Texvikda Aedopéva

Eykardoraon
Avolypa aptraAad (1)

Mpiv T Xxpron eival UTTOXPEWTIKG va EKTEAEITE
TOUG EENG XEIPIOWOUG:

1. ZePidwoTe TIG TPeIG BideG kal BYAATE TEG
EVTEAWG.

2. BydAte Toug SiaxwpioTég Trpdodeong
KQI Ta OXETIKA Aacnxéma.

3. Bdadete Ta Tpia Mwyara otaviap onig
TPEIG OTTEG TTOU aTTEAEUBEPWONKAV AGYW NG
aQaipeEaNS TwWV AQaTIXWV.

ZuvioToUPE va diarnpnoeTe Pe emuéAeia OAa Ta
OToIXEIQ PTTAOKAPIOUATOS KAl HETAPOPAC, ETTEISA
Ba givar amoAUTWG arapaitnTo va Ta
emravarotrofetiaeTe oTroTednmoTe Ba TPETTEl va
HETOPEPETE TTAAI TO TTAUVTAPIO. OAa autd Ta
KOPUATIa, £T01 6TTWG KI OAQ T UEPN TTOU
arroTeAolv To TTAUVTAPIO, Eival KATAOKEUAOPEVA UE
avakukAwoipa UAika. Eivar onpavrixé va 1o
BupnBeire orav, OTNV TIEPATWEN NG {WAG Tou
TAuvinpiou, auto Ba npem:; va TrapadoBei o' éva
xwpo 6|a9£ong ATTOPPIUKATWY. Mpiv mv égodo
Qammo T0 EPYOUTACIO, KABE TAUVTAPIO EXEI
Bompaom eival Suvaro va Bpedei Aiyo vepo gTov
KGB0 1) OTO CUPTAPI TWV ATTOPPUTTAVTIKWIV.

TomoBéTnon

Ag 00g OUVIOTOUHE Va TOTTOBETHOETE TO
TTAUVTAPIO OE TTATWHUATA JE HOKETA.
OmrortednroTe 8ev gival Suvartéd va 1o
aTTOQUYETE, TTAPTE OAEG TIG TTPOPUAGEEIS Yia
va e§ao@aAioTei n KukAogopia Tou aépa oTN

Bdon, ETo1 WoTE va e§aoPaAifeTal évag KAAGG

€AEPIOPOG TWV ECWTEPIKIWIV HEPWIV.

AuTo TO TTAUVTAPIO Bev TTPETTEI va exTiBETQ!
KaTeuBeiav OTOUG ATHOTPAIPIKOUG TTAPAYOVTEG
(Bpoxn, AAiog, KATT.). Mnv gykaBIoTate 10
UNXavnua o€ XWpoug aToug 0TToioug N
Oepuokpaaia prropei va karéBel kaTw aTé 5 °C.

TaktoTtroinon tou MAuvtnpiou

MAarog: 600 mm

Balog: 545 mm

“Yyog: 850 mm

Téon kar Zuxvérnta

1POPOSOTNONG: 230V /50 Hz
AcpdAeia: 10A

Méyiot ioxug: 2250 W

Méyiotn xwpnmkétnTa

poprTiou: 5 kg (oTEyva pouya)

Mieon vepou vig.:
Mieon vepouU vaw.:

0,05 MPa (0,5 bar)
1 MPa (10 bar)

40

Edav 1o AuvTApIio TomoBeTeiTan SitTAa o€ pia
NAEKTPIKI] OIKIOKA OUOKEUN 1] €va ETTITTAO, 0AC
ouvioToUpEe va a@roeTe Aiyo Xwpo (Touhday. 3 cm)
HETagU Twv BUo €701 WOTE va BIEUKOAUVETAI N
KukAowoopia Tou aoa.

loookéhion (2)

BeBaiwBeiTe TTwg To Tratwya dev £XEI KATTOIA
KAion.

1. EAEyxete £av 1o kGO TOSAPAKI
QKOUNTIA OO TTaTwha.

2 EA£yxeTe edv Ta QvTiGTOIXO HTTOUAGVIO
£)§ouv HTTAOKAPIOTET XPNOINOTTOIWVTAG £va KAEIDT

I000KEAIGUEVO): § OKAPETE TO TTagUad) Tou
1108100 TTOU TTPOKUTITEI AVACNKWUEVO ATTG TO
£5agog.

3. Eav 10 PW)S?V"UJ“ Sev eival 01a8epd (un
ETT,




Zuvbéoeig Tou MAuvinpiou

H uSpauAiki) oUvBEoN TTPETTEI VA TTPAYHUOTOTTOIEITOI TIPIV QTTO TRV NAEKTPIKI, AUPOTEPES PE

£UBUVN £TTayYEAPATIKG £15IKEUPEVOU TTPOCWTTIKOU.

YdpauAikr L0vdeon (3)

HAekTpikAi Luvdeon (4)

KkpUou vEpOU.

“}:w)\r']vag Meyiogarog

NMPOXOXH: BeBaiwBeite 611 N uSpavAikn

O owAvag yepioparog BPIioKETal GTO ECWTEPIKO
ToU KGSou. Mn xpnoiuoTToIEiTE TOV TTAAIO 0Ag

owAiva yepioparog. MNa v Tpaypatotroinon piag

OWOTAS OUVBEDNG UAOTTOIEITE TIG £EAG 0dNYIEG:
Z0vdeon oTo TTAUVTNPIO

Mn ouvBEETE TO PNXAVNEA OTNV NAEKTPIKN

- gykardoTaon Xxwpig va £XeTe BydAer o TTpIv

TIG TTPOCBEDEIG TTOU XPNOIHOTTOIOOVTA! YIO TN
aguvdeon éxel TpayparowoinBei o' évav aywyo:

HETOQOPG,

ZuvdéeTe T0 owAAva yepiopaTog vepou A (pe To
akpo ywviag 90°) otnv évwan B trou Bpiokeral
oT0 oW PEPOG Tou TTAUVTNPiou, EAEyXovTag £av
aT0 oWARVa A UTTApXE! N TOILOUXA OTEYaVATNTAG.

20vdean otnv Topoxn vepou

ZuvdéeTe TO GAAO GKpo Tou owArva yepiopatog A
O™V TTapOX! VEPOU PE OTOMIO OTTEIPWHATOG DIy,
20w27 (3/4 ykadiou), epodiacpévou yia
peyaAUrepn acgaheia pe Bpuon C.

TwAnRvag Adeidoparog

: H ouokeun TpéTrel va ouvSeBei o€ pia Ikave

£YKQTACTOON YEIWONG. L€ TEPITITWON [N
gupBarétnTag PeTagu TG TrPIdag Kai Tou @ig TG
OUOKEUNG, QVTIKaBIOTATE TNV TIPIGa PE Jia GAAN
kataAAnAou €idoug, arrd eTTayyeAPaTka
€IBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO. Mn XPNOIUOTTOIEITE
TPOTAPHOCTEG. O aTTapaiTnTeEG NAEKTPIKEG KI
ubpaulikég epyaaieg TIpETTel va
TIPAYUATOTTOIOUVTAI OTTO ETTAYYEALATIKA
aidIkeupEvo TTpoowmke. OtoiadATToTe
TPOTTOTTOINGN TTOU Yiveral oTnv Trpodiartefeiuévn
arrd To £pyOOTAcio Evwon A Hia avwuahn
nAekTpIKn OUVOEQDT), £T01 OTTWG Ki OTTOIADATTOTE
GAAN NAEKTPIKR, UNXavikn 1 USPaUAIKA
HETATPOTIA TOU Unxavhiuarog, 8a avaipéael TNV
gyyunon kai Ba amahAager KaTaoKeuaaTr Kal
TWANTA atrd kGBe euBuvn.

MNa Adyoug aopalciag, Eival UTTOXPEWTIKG va

TNPEITE TIg UTroBEieIg TTOU Sivovral oTn
OUVEXEIT.

Z.Z. Mn ouvBEETE PE EpUNTIKG TPOTTO TO
owARva adeiIdouaTog Tou TTAUVINPiou o1V

Siaxwpiopoi JE TIQWVIa. o

H ekkévwon TTPETTEl va TTPOKUTITE 0° éva UWog
amo 10 £5aQog CUPTIEPIAGUBAVOPEVO HETAGU
60 ka1 90 cm.

I0vdean g€ VITITAPA 1 YTTavIEpa

1. ZuvBEeTe TO TEPUATIKG PEPOG TOU TWARVA
adEIGoPATOg OTO VITITAPA i} TNV PTTavIEPA
TOTTOBETWVTAG OTO GKPO TNV eVIOXUPEVN Aapnh.

2. Na va arrogeuxBei n Triean e§6dou Tou vepou
va TTPOKAAECE! Tr) UETATATTION TNG, TN
OTEPEWVETE YIO PEYAAUTEPN AOPAAEIQ PE Eva
KOPOOVAKI.

20vdeon o€ aywyo ekkEVWONG

H nAekTpIKR eykat@oTaoT TRETTE! va gival

i olpgwvn Ye Ta 10XUOVTa TTPOTUTIA TOU OXETIKOU
¢ KpATOUG, IBI0iTEPT GO0V APOPA Tr YEIWOT Kot TNV

£YKATAOTACT) EKKEVWOTIG YIG VO GTTOQEUXBOUV . TOTTOBETNON TOU PNXAVAKATOG 0TO SWUATIo Tou

JIaviou.
Mpapun 3 x 2,5 mm2 vogo 230 V, ouvdepévn O€:

e évav erragéa 20 A voto 230 V - 50 Hz

» €va BIakoTrTn SIaYOoPIKAG TTHECNG KAl Yia povA
ao@dAeia (10 A)

« pia pila pedpatog 10/16 A 2 ToAwv +
veiwon.

ApvouuaoTe kGBe euBGvN yia evlexopeva

ATUXAHATA TTPOEPYXOUEVA ATTO pia Kaxn

yeiwon Tou TAuvTnpiou.

H avrikat@otacn Tou kaAwdiou ypappng

TPETIEI VA TTpOYHATOTTOIEITON aTrd TN Ik pag

Ywnpeoia Texvikrig BonBeiag r amod
€15IKEUPEVO TTPOOWTTIKG.

Edav utrapyel évag eBIkog aywyog EKKEVWONG,
UTTOPEITE VA TTPAYHATOTTOINGETE TN oUVOETT OYOU
BeBaiwBeiTE OTI QUTOG EXEI LIA ECWTEPIKN SIAUETPO
TOUAdYIGTOV 4 €M yia va SIEUKOAUVE! TN CwoTA
pon adeiGoparog.

* Mn xpnoipotroieite uraAavTédeg,
TTPOCAPPOCTEG ) TTOAUTTPIZa.

* Mnv agaipégeTe TTOTE TN YeiwaT.

« H oguokeun pémrel va TorofeTnOei KaTd TET0I0
TPOTTO WOTE TO PI VA Eival EUKOAA TTPOCITO.
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MARkTpa kai Asitoupyieg
MAAKkTpa

1 NAnRkrpo Evapéng /Kpdrnong

Orav enAexTei T0 TPOYpappa, TATWVTAG autd 1o TTARKTPO apxidel va Aeiroupyei To unxavnua. Marwvrag 1o ava n
Aeitoupyia diakdietal. Eav SiakOWeTe Tr) Aeitoupyia yia oTroiodNToTe AGY0, TTPOTOU AVOISETE TNV TTOPTA TTEPIPEVETE
TV anmeptTAoknA NG ac@aieiag. Mnv mapaBiadete avweeAwg n didragn avoiyuarog, Eival arrapaitno va
TFEPIYEVETE TTEPITTOU BUO AETTTA.

2 NAnAktpo wAUoIHo oTO Xép! (Ba§Syar)

Marwvrag auté 1o KOUPTT TTpayuaToTolEiTan éva kpUo TAUOIO 1IBIaiTEPA aTTAAG pE TAAQVTEUTIKNA Kivnor.
Evéeikvutal yia euaioBnra upaopara, BEATIOTO yia Ta pdAAiva.

3 MNAAKTpo ouvTOpEUONG

AuTé 10 TTAAKTPO QEPVE! TN BiGPKEI TOU TTpOYpappaTog ot PoAiG 30 AeTTTa pe pia Bepuokpaaia 40 °C. Evdeikvutal
1BiaiTepa yia peiwpéva goptia (2,5 kg) Aiyo Bpwpixwy pouxwy Kai ouxvig XpRong.

5_ NMARKTpo KaBnpepivol elkoAou autoTrpoypapp

Marwvrag auté 1o TARKTPO, ApKEi va KaTaxwpicETE To £idog pouxwv (BapBakepd, evaioBnra fi pGAva) kai Ta
pouxa 8a emAégouv 1o BEATIOTO TTPOYPaUa TTAUONG Yia TO EIBOG ETTIAEYHEVOU UPAOHATOC.

AIOKOTITES
A— AwakomrTng Mpoypappanoti

Xpeidletar yia Tgv £MAOYN TWv TTPOYPapUATWY TT0U TIEPIYPAgovVTal oTov “Mivaka ﬂpovgupgérwv‘ﬂ LTPEQETE
TravTa T1p0og Ta DEGIA, KAl nv TPaRATE T0 BIaKOTITN ETTAVW TAC. 1pOTOU va OTPEWETE TO BIOKATTTN TOU
TIpoypapuaTIoT oBNOTE 70 unxavnua péow Tou TTARKTPoU Evaptn/Kpdarnon.

B Nafotropa &1 Zenoya 108e Seppd YEVITEGQUPOQ

Ma va pubuioere m Beppokpagia Tou vepol oUpgwva L Tig evBEiGEIS Tou "Mivaka Mpoypaupdtwy”, aTPEQETE TTPOG
71a 8ega peragy 30 °C kar 90 °C. Mmopei va e§aheiprei mAfpwg n BEppavon, emituyxavovrag £701 £éva kpUo TTAUOILO,
£pvovrag 1o diakémtn ot Béan 0 (Kpuo). Ma 1 peiwon Trz}g BeppOKPaciag, OTPEPETE TIPOG T* APIOTEPQ.
Aoy Tng eppokpaciag. EmAEyeTe TNV 10 kaTGAANAN BEppokpaoia yid 10 EiBOG TWV POUXWY, TNPWVTAG TIG
€VOEIEEIG TTOU UTTAPYOUV ETTAVW OTIC ETIKETEG, OTO EGWTEPIKO TNG TTAEIOYNPIAG TWV UQGACHGTIVIY evbupdrwy.
Bapfakepd: amd “Kpio” éwg 90 °C. ZuvBenikd ki EuaioBnra: amd “Kpuo” éwg 60 °C. MaAhiva: 40 °C

g— AiakétrTng PUBpIong Tng Taxutnrag Puydkevipou— ET01r pe Nepd

Autd 70 poviéAo Exer egodiacTei p' Eva B1axkaTrTn pUBHIONG YUYOKEVTPOU TTOU ETITPETTE! VA ETIAEEETE Ty BEATIOTN
TaxutnTa Bacer Tou £idoug pouxwv 1 Tou Babuol et ugnmg)\unol\smousvng uypaoiag. MTTOpEITE va QTTOKAEIgETE
1 QUYOKEVTPO PEpvoVTag To BEikTr Tou BIaKOTITN 0To OULBOAC aTTOKAEIoLOU QUYOKEVTpOU. DEpvovTag, avniBéTwg,
10 deikTn Tou BIaKOTITN 070 OUPBOAD ZTOTT PE VEPO EXOUPE T ATOOAGKWTA.
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QuTeivég InNUAvoelg

E  Auxvia unxaviparog o€ Aeitoupyia

PuTIGETON, ETnOT|AiVOVTaG T AEToUpYia Tou Lnxavrparo. Marm

tova o

- 1o TNk Eval . AUy
TINKTH r\)»uxviucﬂr’\mm&‘«wmpﬁmmommuKOKMunAwngvluvucugsmonpdvemmteivmnowuﬁvu
QVORETE

‘OVOTETE TV TTOQTO TOU UNYaVALATOS 00,

F  Mpo&idomoinTikég Auxvieg

‘Exouv TorroBetnBei eTdvw oTa TTAAKTPA KI avaBouv Gtav TTaTiETal To avTioTorXo TTAAKTPO.

I5aitepa XapakTnpIoTIKA

Autroparo MeraBAnté ®oprio

To rAuvInpI6 oag Exel epodiaaTei e pia didaragn TTou avayvwpidel TNV TTOCOTNTA TWV POPTWUEVWY POUXWY KOl
BaoEl TOU KATAXWPNUEVOU TTPOYPAPATOG, OPI(El QUTOPATWG TNV ATTAPAITAT TTOCOTNTA VEPOU YIa £va

ATOTEAETUATIKO TTAUOIHO.

Aiaragn kartd Tng avigoppoTriag

To rAuvTip16 oag Exer e@odiaoTei pe Eva alotnua eAéyxou TG avigopporriag. Eival éva olotnua mou uéow
UIKPWV TTEPIOTPOPUIV TOU TOUTTAVOU LE EVAAAQOOGUEVN QOPA, TIPIV TNV TEAIKA QUYOKEVTPO, KATAVEUE! LUE
oL0I0popPo TPOTIO Ta EvOUpara. M' autdv Tov TpATTo aTTOQEUYETAN N aTTOBEDT Twv EVOUUATWY GE Wia {wvn Tou
Kadou pe Tov Kivduvo va kararrovnBolv utrepBoAika pPepIKG onpeia Tou TOpTTavou ] GAAG OTOIXEIQ, KaTa T SIGpKEIQ

NG PATNG PUYOKEVTPOUY.

ECO CONTROL

Eivar éva £151k6 000Tnpa TAUGIATOG, TO OTTOI0 ETTITPETTEI VA EKTEAEITAN TO TTAUTILIO PE LEIWUEVN TTOCOTNTA VEPOU
(070 6pI0 TOU KATWTEPOU ETTIITTEOOU TOU KABOU), HEOW EVOG ouoTAuarog BeBlaouevng KuxkAogopiag Tou vepou,
€MTUYXAvovTag £T01 Eva auTOUaTo EAEYX0 TNG KaTavaAwong Tou vepou, avaloya pe 10 opTio Twv polxwy (CVA).

Amoxéteuon

Ze aut v Béon propei va emiAeXBei n arroxETeuarn Tou vepou Xwpig TNV EXTEAEON TOU TEAIKOU OTEYVWHATOG.

OBnyieg Xpong
EmiAoyn Tou MNpoypduparog

AtropputravTtiké kail BEATIWTIKA

Bdoei Tou gidoug Bpwiiag kan TG TuTroAoyiag
UQAOUATOG TG HTTOUYGBOG UTTOPEITE va ETIAEEETE
10 TTPdYpapua (SpwvTag oo diakdTTn
TIPOYPANPGTWYV) Kat TIG HETARANTEG
TIpOYpPApUaTog (SpWwvTag ota TARKTPA Kal 0TOUG
SIOKOTITEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI OTO KEQAAQIO
"MAAKTPa kai Aeitoupyieg”). AQoU gupuBouAeuTeiTe
Tov "Mivaka MNpoypapparwy" Ki EVTOTTICETE auTo
TIoU 0ag eviiagépel akohouBAaTe TIG 0dnyieg

1. Apuwvtag o010 SIGKOTITN TOU TTPOYPAUKATOG,
TOoV OTPEPETE TTPOG Ta DEGIA pEXP! va
CUUTTITTTOUV PE aKkpifeia o JeikTng avagopag
HE Tov apiBuod Tou TTPOETTIAEYHEVOU
Trpoypapuarog. GuunBeite va oTPEWETE TO
S1akATTTN povov TIpog Ta SEgA.

2. Eav Baoe Twv avaykwyv oag emBuueiTte pia
peTaBAnTs, eAEYETE TO E1I0IKO TTARKTPO KQU
SIaUOPPUIVETE TO DIOKOTTTN TOU
TTPoYPAuUaTog.

(%r’]on uTTEPBOAIKWY BOOEWV OTTOPPUTTAVTIKOU
yiveral arvia purravong kai Sev e§aopaAier T
owaTr amédoon TAUCIPaTOG. XPNOILOTTOETE
TIAVTA aTTOPPUTTAVTIKA KAARG TTOI0TNTAS KA
KaT@AANAG yia 10 TTAUGILO OTO TTAUVTAPIO.
AmopputravTikd kai BEATIWTIKG glodyovTal TTpIv
NV évapén Tou TTpoypaupaTog, ue ofnoTo
unxavnua. I Yetwrn Tou oupTtapiol Ba Bpeite
€va gUvToUo 08nyo TWV TTPOYPAUHATWYV
TAugiparog.

To cuptap! £xel TEooEpa Siapepiouara:
Aapépiopa yia TrpoTTAUon (aTTOPPUTIaVTIKG)
B Aiauépiopa yia TAGon (amopputravTixd)

C Aiauépiopa yia JaAakTikd UTTOOEIKVUOHEVO
D

>

o710 gUPTApP! PE To oUuBoAo "AouAoudi"
Aiapépiopa yia Aeukavon (AeukavTikd uypo)
UTTOOEIKVUOEVO OTO GUPTAP! UE TO oUUBOAO
Ty
To amoppuTravTiké TpETTEl va XuBEl, Trpiv aTmo
TNV évapgn tou TTpoypappartog TAucipartog, oto
€101KO Aekavaki 1} GToV SOCOUETPNTH TTOU UTTQIVE!
ammeuBeiag oTov Kado. Ze auth TNV TEPITTTWON 6a
TIpETTEl va EMAEXOEi Eva TTPOYPapUG XWPIG
TpoTTAUGH.
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Yypo amopputravtikd

‘Evapgn Tou MNMAuvtnpiou

To idio kal oTNV TEPITTTWON UYPWV
armopputravTikwy Ba TpéTrel va emAexBei éva
TIPOYPApHA XWPIG TTPOTTAUGH. PiXVETE TO UYPO
QITOPPUTIAVTIKG apécwg TTpIv aTrd Ty évapén
Tou TTPOYPAuPATOS OTo TUAKA B Tou cuptapiod

AtroppuTtravTikd og AETITOTATN OKOVN

XpNnoILOTTOIEITal ATTOKAEIOTIKA HE TO SOCOUETPNTA
TOU ki KareuBeiav péoa gTov KAdo.

ATtroppuTtravTika yia paAAiva ki
guaioBnTa updcuara

EAéyxeTe edv TO Qig TOu TTAUVTNpiOU EXEl PTTE! |
oTNV WPifa Tou NAEKTPIKOU PEUPATOC KI EGV N

Bpuon Tou vepou ivai avoixTh.

AQOU eXTEAETETE TOV TIPOYPAUUATIONG ETTIAEYOVTaG
EVOEXOPEVWG TIC TTPOTIUACEIS, KI Aoy BAAETE TO OTTOPPUTTAVTIKG
xai 1a BeAnwTikg, TTarAoTE TO TARKTPO Evapn/Kpatnan (Auxvia
avapuévn).

Kpdarnon Tou MAuvTnpiou

Mia 70 TTAUOINO QUTWV TWV UPACPATWY,
ouvioTarai n xpron evog KardAAnAou
arropputraviikol. Ma 1ig 8O0EIg, TNPEITE TIG
EKTUTTWUEVEG QUOTAOEIG ETTAVW OTN OUOKEUATia
TOU TTPOIGVTOG.

XpAon Tou aTTOPPUTTIAVTIKOU KOl TV
BeATIWTIKWV

Mnv wpoora@ioeTe TOTE VA avoieTe TO
HNXAvNEa PE VEPO OTO ECWTEPIKS TOU.

Qg pérpo aopaAeiag, ouvioTaTal va BYGAETE
TO PIg awd TNV TPi{a Tou PEUPATOS Kai va
kAeioeTe T BpUon TOU VEPOU.

Tnpeite Tig BOCEIC TTOU UTTOBEIKVUOVTAI ETTAVW
OTIg GUOKEUaaieg. EAATTOOTE Tig BOOEIG £QV:

. Ta @opria poUxwy £ival EIwPEva
. Ta pouxa eival Aiyo Bpwuika
. ZXnuari¢eTal TToAUg appog (n

uTrEPBOAIKA TTOOGTNTA ATTOPPUTTAVTIKOU, EKTOC
TOU OTi ATTOTEAE] OTTATAAN, PEIGVE THY
arroTeAeouaTKOTNTA TWV ERYaAPATWY).

H o1d6pn Twv uypwv TTou ToTroBeToUVTal OTa
Siapepiopara MahakTikod kar AcukavTIKoU dev
TIPETTEN va EETTEPVA TFOTE Tr) aTABUN TWV
didrpnTwyv Soxeiwv. EGv Ta uypa eivai TTOAD
TIUKVA gival eUBETO va T APAIWOETE PE VEPD.

MAnpogopitg yia Toug KaravaAwTég

270 TEAOG TO KUKAGU O BIGKOTITNG TOU
TrpoypapuaTioTh Ba Bpebei arn Béon "rom" A
GAwg, eav Exel TTpoypappanaTei €101, otn Béon
"ZTOTT he vepo".

Edv o diak6mTnG oTauarioe atn BEan “TTOTT e
Nepd”, TpoTou avoitete TRV TOPTA Eival
amapaitnTo va adeidoeTe To vepd. Mropeite va
adeIGoETE TO VEPO OBAVOVTAG TO KOUWTTT "ZTOTT E
vepd". H guydkevtpog Ba Trpayparoroinei r} de
Ba payparoTroinBei avaloya pe Ta 6oa
TTpOypauUaTioTnKav.

Eav o diakatring Bpioketal, avriBétwe, ot Béon
"Z7011", 0 KUKAOG TTAUONG £XEI TIEPATWOE.
ZBAVETE TO PNXAVNUA TTATWVTAS TO TTARKTPO
‘Evapén/Kpatnon.

* Movov éva mAfipeg @opTio gival Eva KaAG @opTio. O THo OIKOVOUIKGS TPOTTOC yia va
XPNOILOTIOINGETE TO UNXAVNUG Eival va TO KAVETE va SOUNEWE! HE TO UEYIOTO GUVIOTOUUEVO POPTIO (5
An). Ta deBopéva katavaAwong EVEPYEITG, VEPOU, ATTOPPUTIAVTIKOU Ki 0 OXETIKAC XPGVOC Tou

@oprtiou Trou TTAEveTal gival oI KGAUTEPOI SUVATOI.

* NpétAuon, pia emedepyacia omaviwg amapaitnn. MNa polxa WE KavoviKr Bpwiid Sev eiva
arrapaitnm n meéTAuon. ETol £§oikovopeitar aTé 1o 5% Ewg To 15% evépyeiag. E€oikovopeitai

ETTONG ATTOPPUTIAVTIKG, VEPO KaI XPOVOG.

* Aexédeg ki upnAég Beppokpaoies. Eva kautd TTAGoILo Bev eivar TavTa pia IkavoTToInTikA AJon yia
Toug Aekédeg. KaAUTepa va eTTeEepyaaTeite TTPOANTITIKG TOug TTAMOUG Kal KOKAAWUEVOUG PE VEPD
Aekedeg. MeTa ammd pia rpoAnTrmiki emegepyaoia pia TAUGN aToug 90 °T Sev gival amrapaitn.
Xpnaipotroieite 600 yiveral duvaré éva Tpdypappa 60 °T avi yia éva 90 °F ki éva TTpdypauua 40
°T" avti yia éva 60 °T". AuTé kdavel £0GG aAAG Kar To TTEpIBAAAov va e€oikovopeite amd To 35% £wg 10

45% ng evépyeiag.
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ZuvtHipnon

IHMANTIKO: mpiv exteAégeTe 0TrOI08TTOTE XEIPIOPG OUVTAPNONS KOl kaBapiopol, BydATe To
@i aé Tnv Tpila Tou pedparog Kar KAEIOTE T BPUon Tou vEPOU.

Zuvtriipnon ki EmSi6pwaon

Mnv wpooradnoete woté va avoifete To
HUNXavnua HE TO VEPO OTO ECWTEPIKG TOU.

ByaAoiuo kai KaBapiopuog Tou
Zuprapiou (5)

lMa evdexopeveg emdIopOwoElg ameuBuvBeite
uévo ot éva amé 1a dikd pag E¢ouciodotnuéva
Kévipa ZEpBig kar aitnBeiTe TN Xprion yvAoIwY
avToAAakTIKWV. Ta TTAUVTAPIA pag Exouv
OXeQIOOTE! KAl KATAOKEUATTEI UE TIG TTIO
HOVTEPVEG TEXVIKEG KaI JIE TA TFIO QVBEKTIKA UNIKA
yia va diapkouv gTo Xpovo diIatpwvTag
peyioTn TroI0TNTA. MNa TTAGOEIG TTAvTa TEAEIEC Kal
pia apioTn AerToupyia yia TTOAAG Xpovia, TTPETTEI
poévo va Seitete Aiyn TTpogoxn TTou 8a oag TTape!
HEPIKG AeTTTa KGBE 1000, Ma TTapadetyua, LETA
amd kaBe wAUoIPo BupnBeiTe va agroeTe
avoixTr TNV TTépTa yia Aiyo, yia va pn
SnuioupynBolv oopég kAeigoUpag aTo
ECWTEPIKO TOU KGDOU.

Feviki KaBapiétnra

MNpiv amd kaBe TAUoN Ba rrav ubeTo va
€AEYXETE TO ECWTEPIKG TOU OUPTAPIOU TWV
ATTOPPUTTAVTIKWY: £V BPITKETE UTTOAEIUUATA
arroppuTravTikoy, givar kaAUTepa va Ta
agaipeite. I't' autrv TNV EVEPYEIQ apKei va
ByaAeTe evieAWG To oupTApI, TEGOVTAG TTPOC Ta
emavw. AQou ByAAETE TO OUPTAPI, TO TTAEVETE
KGTW amd ™ Bpuan, ue 1 BonBeia piag
o8ovTtoBoupToag kabapileTe emiong TV
uTTOd0XN TOU CUPTAPIOU, TTPOTEXOVTAG WATE VA
AQAIPECETE TA UTTOAEIUHATA QTTOPPUTIAVTIKOU Ki
atro To EMAVW PEPOG TNG iBlag NG uTTodoXAG.
Otav TIEPATWOETE QUTAV TNV EVEPYEIT,
£TTAVOTOTTOBETEITE TO GUPTAPI GTN BEoT TOU Kal
TIPAYUATOTTOIEITE Eva §ERyaAua Xwpig pouxa.

KaBapiou6g ®iAtpou AvrAiag (6)

H xaBapidTNTa TWY NAEKTPIKWV OIKIAKWY
OUOKEUWV HOG Eival ONPAVTIKA av Kl akopa i
QUTEG 01 JIKPEG EVEPYEIES Eival {ATNUA uOvVo
Aiywv Aetrtwov. MNa va kaBapioeTe 1o émiho Ba
TIPETTEl VA XPNOILOTIONTETE HOVAXA Eva TTaVAK!
EUTTOTIOUEVO JE VEPO KAl OATTO0VI,
aTTOPELYOVTAG Tr XPrGT) ATTOPPUTTAVTIKWYV,
AsiavTikwv TTPoidvTWY, Beviivag f GAAwv
SIGAUTIKWY. ZUVIOTATAI VO TTPAYPATOTTOIEITE KABE
1000 évav KUKAO TTAUONG PE KEVO TTAUVTAPIO KaI
UE TTPOIGVTA KATA TWV aAGTWY YIa TNV
£EoUdETEPWOT] EVOEXOUEVWV TTOUPILV ATTO
ahata. MNa kaklTepa amoteAéopara
XPNOIUOTTOIEITE TAKTIKA, E18IKA TTPOIOVTA KATA
Twv aAdTWV yia To TTAUVTAPIO, Ta OTToia
KukAogopouv oTnv ayopd.

ZTIG OUOKEUEG TTOU £XOUV £QOBIAOTE JE
UTTPOCTIVO TTOPTAKI ETTIBEWPNONG, 8a TTPETTEl Va
TTpaypaToTTolEiTal 0 KABAPIOUOG TOU PIATPoU
avTAiag yia To ByaAcipo evoexOpevwy EEvuiv
OWHATWY A IVWV eTTEIdr To akABapTo QiATpo
duokoAevel To Gdeiagpa Tou vepou. ' autd o
kaBapiopdg Tou @ikTpou eEao@alilel pia TEAEIa
Aerroupyia: Kar@ ouvETTEld EAEYXETE OUXVA EGV
10 QiATpo eival kaBapo. MNa v
TTpayuaroTroinan Tou kabapiouou:

1. QvOiYETE TO TTOPTAKI XPNOILOTTOIWVTAG £Va
epyaleio (katoaBidi ) GAAo) yia va
uTToXwpnoel 0 Yavi{og yéoa aTn oxioun

2. TpaBdre To TWHA YIO va aTTEAEUBEPWOETE TO
owAnvaxi adeiGoparog

3. PByadere TO TTWHA KI AQFVETE TO VEPO va
ouppevoe o' éva Soxeio (TTpoooxr oTn
Beppokpaaia Tou vepoU)

4. a@oU ohokAnpwoei To a8eiaoua, Byalete To
QiATPO OTPEPOVTAg TO TTWHA apIoTEPG Kal
TpaBwvTag To TTPog Ta £§W.

KabBapifete 1o @iATpo emipeAwg k&Tw amd Tn

Bpuon, xar' eTTEKTACT TO ETAVATOTIOBETEITE

akoAouBwvTag avTioTpoEwg T Siadikaoia Trou

TTEPIYPAPNKE.
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Edv Kari 8¢ Asitoupyei

Mepikég Suoxépeieg TnG AeiToupyiag UTTOpEi va e§apTWVTAl aTTd E0PAAUEVOUS XEIPIOHOUS
ouvtipnong i amwé amAég auéAeteg. L& auTAV TNV TEPITITWON HITOPOUV va ETTAUBOUV XWPIg
Tnv emépBaon tng Texvikrig BonBeiag. Edv peTd amd autosg Toug EAéyxoug To TpoBANpa
Trapapével, ameuBuvleite oTo TAnoIoTEpPO E§ouaiodoTnuévo Kévrpo Texvikig BoRBeiag
utrodeikvUiovTag T0 Eid0g EAATTWHATOG K1 TO HOVTEAO TOU TTAUVTNPiOU.

NPOBAHMA AlTIA AYZH

To mhuviipio  8ev To wAAktpo ‘EvapingKpdmong dev  eivar Marfore 1o mAAkTpo Evapéng/Kpdinong.
TiBeTal oE AeToupyia.  avappévo.

H wépra eivai avoixin. KAeioTe v opTa.

To @Ig Bev Exer UTTE! OTNV TTPICA TOU PEUHATOC. Badete 1o qig oTnv mpida.

AvrikaBiotre v evdexuevn ao@dieia Tng

eykardoTaong.
ZupBouAeleoTe 10 Kévipo ZépPig pag.
To mhuvriipio 8¢ yepiler H Bpuon Tou vepol eivan KAEIOTY. Avoiyete Tn Bpuon.
HE VEQO. Qiokotrr vepou ato SikTuo iBpeuang. Mepipévere péxpl va £pBEI 10 VEPD.
‘Exel dimAwoer 0 owhivag yepioparog. ZeDIMTAWVETE T0 GWARVA.
H Triean Tou vepou eival TTOAS xapnAd. Edv Bev civar éva mepioTaoiakd  gupBav,

oupBouAeuTeiTe Evav udPaulikg.
To mhuviripio vepidel ki To oTopio Tou owhiva  adeiGopaTog  €xel TAKTOTIOKEITE TO OTOUIO TOU GwAfva OTO OWATH

adeiGler vepd ouvexws.  TomoBeTnBei TTOAU XaunAa. Uyog (perat 60 kat 90 cm).
To otéuio 10U owAiva adeidoparog eivar To GTOWIC TOU CwAva adeiGopaTog Sev TIpETTEl va
BuBiopévo ato vepod. BubiZerar aTo vepd.
Exxévwar o€ Toixo Xwpig e§apwon. TupBouleuteite  évav  EIBIKEUPEVO  TEXVIKO
uBpauAikd.
To mhuviipio  dev To @ihtpo odeidoparog éxer Bouhwoe. KaBapioTe 10 @ikTpo (BAETTE “ZuvTApnon’).
abEIGEEl 1} BEV EXTEAE TN . " " p p " ,
QUYGKEVTDO. 0 owhrvag adeidoparog eivar SimAwpévog. ZEDIMAWVETE 10 GwAva.
O aywydg NG eykatdoTaong ekkévwong €Xel ZUPBOUAEUTEE  évav  EISIKEUPEVO  TEXVIKO
Bouhwoer. udpauNikd.
Eiote o10 mpoypappa hfktpo ZTom pe vepd EXETE  KATAXWPNOE  KOKWS TO  TIpOypappa
(aroaAdkwra). QUYOKEVTPOU.
To mAuviipio  xdvel YmepBoAikd Qmopputiaviikg. MEIWOTE TIG BOOEIC ATTOPPUTIAVTIKOY.

vepo; Byaivel agpog; Axar@MnAo amoppuTaviiko. Xpnoipotoigite pévov 10 KardhAnho

QmopPUTIGVTIKG yia TTAUOILO 0T TTAUVTRpIO.
To ouprapi Tou awopputravrikod fi n urrodox i Tou  KaBapilere 10 ouprdp kai v umodoyr Tou

éxouv Bouhwoe. (BAEme “Zuviipnon’).
To otouo Tou owhiva adeadoparog Sev EXel ZTEPEWVETE KOA TO TEPHATIKG EPOS TOU CWARVE
oTepewdel kahd ot oT0Bepr EkKEVWOT). adeidoparog.
To mhuviipio  éxer To TAuviApio kavel B0puBo; (Exer akopa i EAéyxere edv éxouv Byel of TPoodEOEIS yia T
kpadaopols i kaver TPOOBEOEIS;). petagopd (BAEme "Avoiyua apmarad’).
86pufo. To mAuvTApIO BEV EXEl I00OKENIOTET KOAG. PuBidere Ta modapdxia Tou mAuvtnpiou (BAEmE
“loookéhon’).

To mhuvinpio akoupTra gTov Toio f oe émmAa.  To  peraromilere: 10 TAuvifipio  TIPETEl va
akoupTra eAelBepa oTa modapdkia Tou (BAETiE
"Taxromoinan Tou MAuvrnpiou").

®oprio polywv Goxnua katavepnuévo 1 TOAU OuunBeite va “GeTulivere” Ta polya peyGAwv
eAagpu. Siaoraoewv (m.X. oevidvia) érav Ta Badere oTov
kado kai, €dv eivan Suvatdv, ATOQUYETE TNV
TrpayuaToToinen TAUOEWY e EAGXIOTA QOpTia.
H mopra Bev avoivel.  H eprAoki aogaeiag eivan ev vepyeia. Nepipévere duo Aemid apoTou OBACETE TO KoupTT
Evapgn/Kpdroan (Auxvia ZBnotn) yia v' avoieTe
mv TopTa.
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Nivaxkag MNpoypappdrwy

Orex Ampspwpa
Meprypagr Mpoypoggimuv a T’W“" cmopplmuv
ook b | A1 B | C| D

s

AcTTpa yia LTTouySa e TTpGTTAUOT) OToug 40 °C
Hpcnkmnucvapoornugm‘cm(wueowsvoméﬁpwmﬁmwnmwggo °C., 0oEpa ERYGNIATE, ASUKOVIKG KO 90 40 minlnln

mﬁmm , QUYOKEVTPO. KaTGAANAO yia TTOAU Bouiukar podxar pe avBexnkd Opacpa (BapBdxi, kavwaln, 90

AoTpa
Bpaomir TTAGON aToug 90 °C, TECTEPG GERYAUATY, ASUKOVTIKG Kat JOATKTKG EGV EMBULOUVTON, GUYBKEVTRO. 90 38
KomiMnho yia podia Bpunia Le avBexikd Kpaoua (BapBaxi, kavwoBn, Avo, kATT.).

XpwyamoTa avBexnkd . . . 40
Dpaomir TrAdon oToug 60 °C, TE0oEa SERYGACTT, LOAGKTIKO £GV ETIBULERTDN, (PUYOKEVTDO. 60 60 T
KamdAno yia podya Bpuxa pe avBexnkd (Kpaoiia (BapBax), KawoBn, A, KATT.).

XpuwjpomoTd evaioBro
Kavovikr} TAGon aToug 40 °C, TEooepa GBYGAUATE, LOAGKTIKG EGV EMBULEITON, GUYGKEVTDO. 40 an
KomaMnAo ya avBexmi@ updapara pe euaioBrma ypuara (BoiBax, kavwaln, A, KATT.).

SefiyéA
Téooepa EBYaN.OTT, GLECT) GUYOKEVTDO, EVBILIEDT) (UYOKEVTO, TEAKT QUYOKEVTO. MOADKTIKG EGv ErmBupETon. * ..

Tpla gByaAaTD, EVBIGLEDT PUYBKEVIPO, TEAKF] QUYGKEVTDO. AUTOLIT aVIDRGPNGT TV BEATIUTKLV.

MAvo JOAOKTIKO
‘Eva §Byaiua axoAouBoievo aTmd TEAKI QUYGKEVTPO. AuTOua avoppagnon Tou BeATwTKou.

Evéyvwopa
ZWaqaxpdgﬁumb;mmobnponvshmmubmﬁcn KOTOVOLIFG TWV POUXWV LE AETOURYIA KATA TG
aVIgOPPOTTIaG,

Atk TrAlo0 60 °C, 1pia §Byah.ama, oUvToun TEAKT] QUYOEVIDOG, . 60 60 LH
KmuMnonumnpuumnmvuM,mMmpuﬁavwmeuuBm,mAuﬁgbum

EuvBENKG avaIKTa
AnuMnAwmmougSOCrpu&vamuawmnmhmqumpog 50 50 [ 1 |
KarGWAO yia xpwpamoTd upaopaTa vAaikov, TTOAEGTERG 1 avaIkTo BapBax.

EuvBenkda
Ao TTAUGIO GTOUS 40 °C, TPia By GAUaTY, GUVTOLN TEAKT QUYOKEVTPOG, 40 40 LI
KaraMiA0 i UpGopaTa QVaUKTO e OAN.

EuaigBryma §eByaAuara

Tl gByaN.ama augniEvou ETITESOU LE aTTaAEG KMTEKG KO TUVTOLN TEAKI QUYGKEVTPO. ® "

MaAaxmké
‘Eva §Byalua e aunduom avappienor Tou LOAGKTIKOU. ZUVIOLR TEAKT QUYOKEVIDOG,

ZVTOLN QUYOKEVTPOG GO £xE1 TTpONYNBei pia paom karavoprig Tuv podywv.

MdaAAva
H ﬂAwno:wumSmommmu&Bqumu.owmnmqwrpog ZyvioTaTan v TIAEVETE pia TrooomraTouva | 40 f mm
jnv ETTEEVA TO 1 kg HOANOU LE TV ETKETT “AyvO MO ETEEEDYO0LEVO yia va un odeer. 0

Mera§ i *
TAON OF EuaioBTO K(KAO, TPt EEBYGALOITE, GUVTOLIN TEAKS] GUYOKEVTDOG. 304 |®
iy | ZEByoAua - Makoxmkd MahAiod . .

Evo §Byalua pe autdlam aviAnyn Tou LOAGKTIKOU. ZUVTOES KIVIOEK TOU TEAKOU OTEYVUIATOG,

e

@ ZOVTOUN QUYBKEVIPOG GO EXE! TTPONYNBET i (A0 KATAVOLIAG TV POUXWY.
1. Npdypappa olp@wva pe TPoTUTIO E= 60456,

2. BAETe exGva oTn oeA. 5.
3. YrevBupileta 61 1a BeATiwTikG TTPETTE! VO £ival UYPA KOt va EI0GYOVTal OTIG EIBIKEG BAKEG.

To oupBoAo # onpaiver: Mirouyada pe kplo vepd. To oULBOAC 'tlj onuaiver: ATTOxETEUON.
= ANOEKTIKA; = EYAIZOHTA; = MAAAINA,
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( € Toestel voldoet aan de Richtlijnen 73/23 en 89/336

CEE, gewijzigd door de Richtlijn 93/68 CEE.

Appareil conforme aux directives 73/23 ct 89/336
CEE modifiées selon la Directive 93/68 CEE.

Aparato conforme con las Directrices 73/23 y
89/336 CEE modificadas en la dircctriz 93/68 CEE.

Aparclho de acordo com as Normas 73/23 e 89/336
CEE modificadas a Norma 93/68 CEE.

2uokeur) oupgwvn pe Tig Odnyieg 73/23 kai 89/336
EOK tpotrotroinuéveg aré v Odnyia 93/68 EOK.
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